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PASQUALE BRUNI
Set Collier und Ohrhänger, Atelierkollektion „„Ghirlanda“

Lot 66 | Startpreis inkl. Aufgeld: 110.000 €

Live mitbieten

unter
www.eppli.com



Highlights dieser Auktion

Alle Artikel mit Fotos unter www.eppli.com

Brosche mit 3 hochfeinen Brillanten, 
zus. ca. 4,37 ct
(Einzelgewichte graviert), davon 1x 2,14 ct, HFW+ (D)/VVS mit DPL 
Expertise vom 7. Juni 2023 inkl. Vorexpertise für Nachschliff  zu 
lupenrein, 1x 1,13 ct, HFW+ (D)/VS1 mit DPL Expertise vom 5. Mai 2023 
und 1x ca. 1,1 ct, ca. HFW (D-E)/VS1, gefasst mittig in stilisierter 
Schmetterlingsform, WG 18K, 8,7 g, 4,3x2 cm, 2. H. 20. Jh., sehr guter 
Erhalt, punziert „Koch“, Handarbeit, mit Originaletui und 2 DPL 
Expertisen.

Lot 143  |  Startpreis inkl. Aufgeld: 38.000 €

VAN CLEEF & ARPELS Kette 
„Lucky Alhambra“

15 Motive, mit Türkis, Lapislazuli und Perlmutt, NP: ca. 23.900 €, WG 
18K, Länge ca. 100 cm, 20/21. Jh., leichte bis mäßige Tragespuren. 
(6)

Lot 26 |  Startpreis inkl. Aufgeld: 10.000 €

Ring mit hochfeinem Sternsaphir ca. 13 ct

transluzent, farbwechselnd grau-violett/rosa-violett, twl. 
Doppelstern sichtbar, Diamanten zus. ca. 1,2 ct, gute Farbe u. 
Reinheit, WG 18K, 1970er Jahre, leichte Tragespuren, Saphir sehr 
guter Zustand.

Lot 51 |  Startpreis inkl. Aufgeld: 20.000 €

Solitärring mit schönem Altschliff brillant 
von 2,86 ct

LGW (I)/VVS2, modernisierter Altschliff , WG/GG 14K, 3,2 g, RW: 57, 
hübsch verzierte Fassung und Ringschiene mit Diamantrosen in 
den Ringschultern, 1. H. 20. Jh., Tragespuren, DPL Expertise (2023) 
anbei.

Lot 32 |  Startpreis inkl. Aufgeld: 30.000 €



INHALT

Bitte beachten Sie, dass Aufrufpreis und 
Zuschlagpreis bei EPPLI immer Endpreise sind, 
also inklusive Aufgeld.

Die Objekte sind mit Fotos auf WWW.EPPLI.COM online 
verfügbar und können ca. 8 Tage vor der Auktion im

EPPLI AUKTIONSHAUS in der Bärenstraße 6+8 besichtigt 
werden.

Schmuck ab Los 1 

Skulpturen ab Los 830 

Gemälde/Aquarelle ab Los 1600 

Glas/Kristall ab Los 750 

Porzellan/Glas ab Los 600 

Silber/Versilbert ab Los 2500 

Graphiken ab Los 1800 

Edelsteine ab Los 7000 



GLOSSAR
LR = Lupenrein
VVS = Sehr, sehr kleine Einschlüsse
VS = Sehr kleine Einschlüsse
SI = Kleine Einschlüsse
P1 =  Piqué 1 (Deutliche Einschlüsse, 

Brillanz nicht mindernd)
P2 =  Piqué 2 (Größere/zahlreiche     
Einschlüsse, 
Brillanz etwas mindernd)
P3 =  Piqué 3 (Große/zahlreiche 
Einschlüsse, Brillanz stark mindernd

HFW = Hochfeines Weiß, River (D, E)
FW = Feines Weiß, Top Wesselton (F, G)
WEISS = Weiß, Wesselton (H)
LGW =  Leicht getöntes Weiß, Top Crystal, Crystal 
(I, J) GW = Getöntes Weiß, Top Cape (K, L)
GET = Getönt, Cape (M – Z)

Sehr gute Farbe = Hochfeines Weiß – Feines 
Weiß Gute Farbe = Weiß – Leicht getöntes 
Weiß Mittlere Farbe = Getöntes Weiß – 
Getönt Niedere Farbe = Getönt
Sehr gute Reinheit = LR, VVS
Gute Reinheit = VS, SI
Mittlere Reinheit = P1
Niedere Reinheit = P2, P3

aufw. = aufwändig
B = Breite
beh. = behandelt
besch. = beschädigt
best. = bestoßen
bez. = bezeichnet
Brill. = Brillant
ct = Carat (Gewicht)
D = Durchmesser
DeGEB = Deutsche Gesellschaft für 
Edelsteinbewertung Diam. = Diamant
DPL = Diamant-Prüflabor, Idar-Oberstein
DSEF = Deutsche Stiftung Edelsteinforschung
F+R = Farbe und Reinheit
fac. = facettiert
Gew. = Gewicht
gest. = gestempelt
GG = Gelbgold
GIA = Gemological Institute Of America
grav. = graviert
H. = Hälfte
handgearb. = handgearbeitet
handgef. = handgefertigt
HRD = Belgisches Institut für Diamantgraduierung
(Hoge Raad voor Diamant)
IGI = International Gemological Institute
innenl. = innenliegend
Jh. = Jahrhundert
K = Karat (Feingehalt)
KP = Kaufpreis
L = Länge
Leg. = Legierung
lim. = limitiert
NP = Neupreis
num. = nummeriert
PD = Palladium
PT = Platin
punz. = punziert
RG = Rotgold
rhod. = rhodiniert
RSG= Roségold
RW = Ringweite
SSEF = Schweizerisches Gemmologisches Institut
synth. = synthethisch
tlw. = teilweise
TS = Tragespuren
ÜS = Übergangsschliff
verf. = verfärbt
WBW = Wiederbeschaffungswert
WG = Weißgold
WMM = Wachstumsmerkmale
zierl. = zierlich

Fluoreszenz:  0/1/2/3 = keine/schwach/medium/stark



GLOSSAR

ALLGEMEINE HINWEISE

Alle Angaben zu den Edelsteinen wurden von 
unseren Experten in gefasstem Zustand nach 
bestem Wissen und Gewissen ermittelt, die 
Gewichte nach Scharffen-berg annähernd 
errechnet. Eine genaue Bestimmung/
Graduierung kann naturgemäß nur an 
ungefassten Steinen durchgeführt werden. 
Sollte ein externes Edelsteingutachten/
Befundbericht vorliegen, so ist dies in der 
Beschreibung angegeben.

Die meisten auf dem Markt befindlichen 
Edelsteine sind durch verschiedene 
Behandlungen Farb- oder Reinheitsverbessert, 
wenn nicht anders beschrieben. Solche 
Behandlungen sind seit Jahrhunderten gängige 
und anerkannte Praxis und bilden oft nur 
natürliche Umstände nach, wie sie im Erdinneren 
herrschen.  
(Gilt nicht für Diamanten!)

Alle Uhren waren im Kurzzeittest lauffähig (wenn 
nicht anders angegeben). Garantie auf 
Ganggenauig- keit und/oder Funktion von 
Komplikationen kann nicht gegeben werden. Die 
angegeben Maße wurden von uns gemessen 
und können von den Hersteller- angaben leicht 
abweichen.

ZUSTANDSBESCHREIBUNG

A+ (Neu)
Fabrikneu ohne Gebrauchspuren

A (Ungetragen)
Neuwertig ohne Gebrauchsspuren. Aus altem 
Lager-bestand, kann minimalste 
Lagerungsspuren aufweisen.

B+ (Sehr gut)
Getragen, keine bis minimale Gebrauchsspuren. 
Schmuck: Sehr guter gepflegter Zustand. Evtl. 
frisch aufpoliert. 
Uhren: Glas, Zeiger, Zifferblatt, Gehäuse und 
Uhrwerk in sehr gutem Zustand. Uhrwerk in 
entsprechendem Maße gewartet. Kann poliert 
worden sein.

B (Gut)
Leichte bis sichtbare Gebrauchsspuren oder 
Kratzer. Schmuck: In gutem Zustand, keine 
gröberen Beschä-digungen. Mögliche 
Reparaturen/Änderungen fach-gerecht 
durchgeführt. Steine können minimale Kratzer 
oder Abrieb an den Kanten aufweisen.
Uhren: Glas, Zeiger, Zifferblatt, Gehäuse und Uhr-
werk in gutem Zustand. Keine tiefen Dellen, keine 
Haarrisse. Reparaturen wurden nur mit 
Originalteilen durchgeführt. Uhrwerk unter 
Umständen gewartet. Kann poliert worden sein.

C (Befriedigend)
Deutlich sichtbare Gebrauchsspuren oder 
Kratzer. Schmuck: Rhodinierung/Vergoldung 
berieben. Spuren von Reparaturen deutlich 
sichtbar. Steine möglw. mit kleinen Bestoßungen 
und evtl. tieferen Kratzern. Uhren: Voll 
funktionsfähig. Glas evtl. ausgetauscht. Kleine 
Dellen. Kann poliert worden sein. Kann Ersatz-
teile enthalten, die nicht original sind. Uhrwerk 
unter Umständen wartungsbedürftig.

D (Mangelhaft)
Starke Gebrauchsspuren oder Kratzer.
Schmuck: Unter Umständen stark/schlecht 
repariert. Steine mit größeren Ausbrüchen. Evtl. 
verformt. Steine möglw. stark verkratzt. 
Reparatur empfohlen.
Uhren: Unter Umständen nicht voll funktionsfähig. 
Gehäuse evtl. stark zerbeult. Zifferblatt, Zeiger 
und/oder Glas müssen ausgetauscht werden. 
Kann poliert worden sein. Kann Ersatzteile 
enthalten, die nicht original sind.
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D US/ Canada UK FR

40 1.4 (1) C 0 

41 1.8 (1-) C 1/2 1 

42 2.2 (2) D 1/2 2 

43 2.6 (2-) E 1/2 3 

44 3.0 (2-) F 4 

45 3.4 (3) G 5 

46 3.7 (3-) G 1/2 6 

47 4.1 (4) H 1/2 7 

48 4.5 (4-) 11/2 8 

49 4.9 (4-) J 9 

50 5.3 (5) K 10 

51 5.7 (5-) K 1/2 11 

52 6.1 (6) L 1/2 12 

53 6.4 (6) M 1/2 13 

54 6.8 (6-) N 14 

55 7.2 (7) 0 15 

56 7.6 (7-) p 16 

57 8.0 (7-) P 1/2 17 

58 8.4 (8) Q 1/2 18 

59 8.7 (8-) R 19 

60 9.1 (9) s 20 

61 9.5 (9-) T 21 

62 9.9 (9-) T 1/2 22 

63 10.3 (10) U 1/2 23 

64 10.7 (10-) V 24 

65 11.0 (11) w 25 

66 11.4 (11) X 26 

67 11 .8 (11-) X 1/2 27 

68 12.2 (12) Y 1/2 28 

69 12.6 (12-) Z 1/2 29 

70 13.0 (12-) Z +1 30 
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Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

1 1100826 SCHAFFRATH Ring "Liberté" mit Brillant
von 0,5 ct, FW (G)/SI1, ex/ex/ex, 2 kleine Brillanten zus. 0,03 ct,
aktueller NP: 9.460 €, WG 18K, 6,7 gr, RW: 58, 21. Jh., minimale
Tragespuren, inkl. Diamantschmuckstammbaum (2020), Etui u.
Kopie GIA Diamantgutachten (2015). Diamant drehbar.

| SCHAFFRATH ring "Liberté" with brilliant-cut diamond of 0.5 ct, RW
(G)/SI1, ex/ex/ex, 2 small brilliant-cut diamonds totalling ca. 0.03 ct,
current NP: 9,460 €, 18K WG, 6.7 gr, ring size 58, 21st century,
minimal signs of wear, incl. Diamond Pedigree (2022), case and copy
of GIA certificate (2015). Diamond rotatable.
6,70g,

3.800,00 €

2 1101774 Rivière Armband mit 104 Diamanten
im Baguetteschliff zus. ca. 10 ct, ca. FW-WEISS (G-H)/VS-SI, WBW:
ca. 45.000 €, WG 18K, 23,8 gr, L: ca. 18 cm, 2. Hälfte 20. Jh.,
mäßige Tragespuren, einige wenige Diamanten an den Kanten leicht
bestoßen, spanische Garantiepunze, inkl. Etui.

| Rivière bracelet with 104 diamonds totalling ca. 10 ct, ca.
RW-WHITE (G-H)/VS-SI, replacement value ca. 45,000 €, 18K WG,
23.8 gr, L: ca. 18 cm, 2nd half 20th century, medium signs of wear,
some diamonds slightly chipped at the corners, Spanish hallmark,
incl. case.
23,80g,

18.000,00 €

3 1101589 Broschenanhänger "Libelle",
zahlreiche Brillanten zus. ca. 2 ct, gute Farbe u. Reinheit, davon 2
blaue Diamanten (behandelt), GG/WG 18K, 18,3 gr, B: ca. 6,5 cm, L:
ca. 5,5 cm, 20./21. Jh., leichte Tragespuren. Schwanz beweglich,
Schwanzspitze fehlt.

| Brooch/pendant "Dragonfly" with numerous brilliant-cut diamonds
totalling ca. 2 ct, good colour a. clarity, of which 2 blue diamonds
(treated), 18K YG/WG, 18.3 gr, W: ca. 6.5 cm, L: ca. 5.5 cm,
20th/21st century. Tail movable, tail tag missing.
18,30g,

2.200,00 €

4 1101239 Art Déco Ring mit Altschliffdiamant
ca. 1 ct, ca. GET (M)/SI2, Onyxplatte, GG 14K, Schauseite Platin,
5,2 gr, RW: 60, 1920er Jahre, altersgemäßer guter Zustand.

| Art Déco ring with old-european-cut diamond ca. 1 ct, ca. TIN
(M)/SI2, onyx plate, 14K YG, face side platinum, 5.2 gr, ring size 60,
1920s, good condition consistent with age.
5,20g,

2.000,00 €
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Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

5 1100925 WELLENDORFF Drehring "Purple Wing",
Brillanten zus. ca. 0,6 ct, sehr gute Farbe u. Reinheit, NP: 14.900 €,
GG 18K, rot-rosé-violett emailliert, 13 gr, RW: 51,5, 21. Jh.,
neuwertiger Zustand, inkl. original Etui. (8)

| WELLENDORFF turning ring "Purple Wing", brilliant-cut diamonds
totalling ca. 0.6 ct, very good colour a. clarity, NP: 14,900 €, 18K YG,
red-rose-violet enamel, 13 gr, ring size 51.5, 21st century, mint
condition, incl. original case.
13,00g,

5.500,00 €

6 1100926 WELLENDORFF Paar Creolen "Pures Glück",
Brillanten zus. ca. 0,29 ct, sehr gute Farbe u. Reinheit, KP: 11.500 €
(2016), GG 18K, crème/rosé emailliert, 14 gr, D: ca. 2 cm, 21. Jh.,
neuwertiger Zustand, inkl. original Etui. (9)

| WELLENDORFF pair of hoop earrings "Pure Delight", brilliant-cut
diamonds totalling ca. 0.29 ct, very good colour a. clarity, PP: 11,500
€ (2016), 18K YG, crème/rose enamel, 14 gr, D: ca. 2 cm, 21st
century, mint condition, incl. original case.
14,00g,

5.000,00 €

7 1100579 Antiker Kreuzanhänger besetzt mit Korallcabochons und
Glasperlchen,
Silber mit Vergoldung (berieben), 44,8 g, Byzantinisches Kreuz
10x6,5 cm, filigran-floral ausgearbeitet an Erbskette, Endöse bei 38
cm eingehängt, insgesamt 44 cm, Korallen mit min. Poren/WMM,
Ende 19. Jh., altersgem. guter Zustand, seltenes Stück.
IMPORT/EXPORT BESCHRÄNKUNGEN AUSSERHALB DER EU.

| Antique cross pendant with corals and small glass pearls, silver with
gilding (abraded), 44.8 g, Byzantine cross 10x6.5 cm, filigree-floral
work, on pea chain, end eyelet attached at 38 cm, total 44 cm, corals
with min. pores/nat. signs of growth, late 19th century, age-related
good condition, rare piece. IMPORT/EXPORT RESTRICTIONS
OUTSIDE THE EU.
44,80g,

340,00 €

8 1100552 Hübscher Blütenanhänger mit 21 Brillanten von ca. 1,8 ct,
ca. FW (F-G)/VS-VVS in 3 Blüten angeordnet, D: im Größenverlauf
7,5-10 mm, L: 3 cm, an Collierkettchen L: 44 cm, WG 18K, 6,4 g,
Italien 20./21. Jh., guter Erhalt.

| Lovely flower-pendant with 21 brilliant-cut diamonds totalling ca. 1.8
ct, ca. RW (F-G)/VS-VVS, set in 3 flowers graduating from D: 7.5 to
10 mm, L: 3 cm, with necklace L: 44 cm, 18K white gold, 6.4 g, Italy
20th/21st century, good condition.
6,40g,

2.800,00 €
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Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

9 1099052 Art Déco feiner Anhänger mit Diamanten von zus. ca. 0,5 ct,
davon 1 Altschliffdiamant ca. 0,2 ct und Achtkantdiamanten zus. ca.
0,3 ct, ca. LGW (I)/VS-SI, WG 18K, 4x1,6 cm, an feinem
Ankerkettchen aus Platin, L: 44 cm, Anfang 20. Jh., schöner Erhalt,
feine Handarbeit mit Ajour und Millegriffesverzierungen.

| Art Déco fine pendant with diamonds totalling ca. 0.5 ct of which 1
old-european-cut ca. 0.2 ct and further single-cut diamonds totalling
ca. 0.3 ct, ca. STW (I)/VS-SI, 18K white gold, with delicate necklace
made of platinum, L: 44 cm, early 20th century, nice condition, fine
craftsmanship with ajour and millegriffes decorations.
8,60g,

1.000,00 €

10 1098496 CARTIER Armreif "Trinitiy",
WBW: ca. 12.000 €, GG/WG/RG 18K, 86,4 gr, Innenumfang ca. 19,5
cm, Gr. 62, Armreif Breite je ca. 6 mm, 20./21. Jh., leichte
Tragespuren, mit Herstellermarke, nummeriert "203638". (12)

| CARTIER bangle "Trinity", replacement value ca. 12,000 €, 18K
YG/WG/RG, 86.4 gr, inner circumference ca. 19.5 cm, size 62, width
ca. 6 mm each, 20th/21st century, minor signs of wear, with maker's
mark, numbered "203638"
86,40g,

7.000,00 €

11 1095495 Ring mit Diamant ca. 1,8 ct,
Übergangsschliff, ca. GET (M)/SI2, WBW: ca. 11.000 €, GG 18K,
Fassung Platin, 5,4 gr, RW: 54, 1. Hälfte 20. Jh., Tragespuren,
Diamant an 1 Facettkante minimal bestoßen.

| Ring with diamond ca. 1.8 ct, old-brilliant-cut, ca. TIN (M)/SI2,
replacement value: ca. 11,000 €, 18K YG, setting platinum, 5.4 gr,
ring size 54, 1st half 20th century, signs of wear, diamond minimally
chipped at 1 facet edge.
5,40g,

4.600,00 €

12 1095621 Saint Esprit Anhänger mit Granaten,
18K GG, 16,7 gr, L: ca. 9 cm, ca. 1790-1800, altersgemäßer
Zustand. Stilisierte Taube vom Himmel herabkommend, in der
Normandie seit dem 18. Jh., bekannt. Inkl. Kurzbeschreibung eines
Antiquariats.

| Saint Esprit pendant with garnets, 18K YG, 16.7 gr, L: ca. 9 cm, ca.
1790-1800, condition consistent with age. Stylised dove descending
from the sky, known in Normandy since the 18th century. Inkl. short
description of an antiques dealer.
16,70g,

1.400,00 €
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Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

13 1095623 Schmuckset mit Perlen und Diamanten,
best. aus Ring (Gr. 59) aus WG 18K mit Diamanten zus. ca. 0,5 ct
und Perle ca. 7 mm, Anfang/Mitte 20. Jh. // Broschenanhänger (B:
ca. 5 cm) mit 3 barocken Naturperlen und Diamanten zus. ca. 1,1 ct,
WG 10+14K, tlw. Silber, Oberteil u. Unterteil aus anderem
Zusammenhang, Anfang/Mitte 20. Jh., leichte bis mäßige
Tragespuren, zus. 28,5 gr, inkl. Etui.

| Jewellery set with pearls and diamonds: ring (size 59) 18K WG with
rose-cut diamonds totalling ca. 0.5 ct and pearl ca. 7 mm,
early/mid-20th century // Brooch/pendant (W: ca. 5 cm) with 3
baroque shaped oriental pearls and diamonds totalling ca. 1.1 ct,
10+14K WG, partly silver, upper part and pendant from different
context, early/mid-20th century, minor to medium signs of wear, total
weight 28.5 gr, incl. case.
28,50g,

3.600,00 €

14 1097570 Art Déco feines Collier mit Altschliffdiamanten
zus. ca. 0,9 ct, ca. WEISS-LGW (H-J)/VS-P1 (davon 1 Brillant, wohl
ersetzt), Platin, 8,3 g, L: 42 cm, filigranes Mittelteil mit Kreisformen
und verschiedenen Abhängungen, 6x2,6 cm, Anfang 20. Jh., 3 min.
Reparaturstellen, ansonsten altersgem. schöner Erhalt.

| Art Déco fine necklace with old-european-cut diamonds totalling ca.
0.9 ct, ca. WHITE-STW (H-J)/VS-I1 (of which 1 brilliant-cut stone
prob. replaced), platinum 8.3 g, L: 42 cm, delicate central part with
circular shapes and various suspensions, 6x2,6 cm, early 20th
century, 3 min. points of repair, otherwise nice condition consistent
with age.
8,30g,

1.300,00 €

15 1097492 VAN CLEEF & ARPELS Alhambra Armband,
Ref. VCARA41800, Gelbgold 18K, mit 5 Motiven aus Perlmutt, NP:
4.500 €, GG 18K, 11,6 g, L: 19 cm, 21. Jh., neuwertig Seriennummer
JC259212, mit Papieren und umfassender Originalverpackung
bestehend aus Etui, Umkarton, Reiseetui.

| VAN CLEEF & ARPELS Alhambra bracelet, Ref. VCARA41800.
Yellow gold 18K, with 5 motifs of mother-of-pearl, current NP: 4,500
€, GG 18K, 11,6 g, L: 19 cm, 21st century, mint condition, serial
number JC259212, with papers and comprehensive original box
consisting of case, outer box, travel case.
11,60g,

3.000,00 €

16 1097493 TIFFANY & CO. "T Wire" Armreif mit schwarzem Onyx,
18K Roségold, Neupreis: 3.000 €, Größe Medium. Für Handgelenke
bis 15,9 cm Umfang, leichte Tragespuren, Box.

| TIFFANY & CO. "T Wire" bangle set with onyx, current retail price:
3,000 €, RSG 18K, medium size, circumference up to 15,9 cm, slight
signs of wear. Box.

2.000,00 €
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17 1098134 EMBASSY Rivière Collier mit 108 Brillanten
von zus. ca. 27 ct, ca. FW-WEISS (G-H)/VS, KP: ca. 35.000 €, WG
18K, 62,1 gr, L: ca. 42 cm, 21. Jh., leichte Tragespuren, inkl.
Rechnungskopie (2007) u. Etui. (3a)

| EMBASSY rivière necklace with 108 brilliant-cut diamonds totalling
ca. 27 ct, ca. RW-WHITE (G-H)/VS, PP: ca. 35,000 €, 18K WG, 62.1
gr, L: ca. 42 cm, 21st century, minor signs of wear, incl. copy of sales
receipt (2007) and case.
62,10g,

18.000,00 €

18 1098136 EMBASSY Rivière Armband mit 46 Brillanten
von zus. ca. 11,5 ct, ca. FW-WEISS (G-H)/VS, KP: ca. 15.000 €, 18K
WG, 32,1 gr, L: ca. 17 cm, 21. Jh., leichte Tragespuren, inkl.
Rechnungskopie (2007). (3b)

| EMBASSY rivière bracelet with 46 brilliant-cut diamonds totalling ca.
11.5 ct, ca. RW-WHITE (G-H)/VS, PP. ca. 15,000 €, 18K WG, 32.1
gr, L: ca. 17 cm, 21st century, minor signs of wear, incl. sales receipt
(2007).
32,10g,

10.000,00 €

19 1098490 Ring mit feinem Heliodor
(Goldberyll) von ca. 12 ct, GG 18K, 26,5 gr, RW: 53, 21. Jh., leichte
Tragespuren. (8)

| Ring with fine heliodor (gold beryl) of ca. 12 ct, 18K YG, 26.5 gr, ring
size 53, 21st century, minor signs of wear.
26,50g,

2.000,00 €

20 1086597 Art Déco Kette und Anhänger
mit Altschliffdiamant ca. 0,20 ct, ct. FW (F-G)/SI, Diamantrosen,
Saatperlen, GG 18K, Schauseite und Kette Platin, 7,4 gr,
Kettenlänge ca. 42 cm, Anhänger L: ca. 5 cm, 1920er Jahre,
altersgemäßer sehr guter Zustand.

| Art Déco necklace and pendant with old-european-cut diamond ca.
0.20 ct, ca. RW (F-G)/SI, rose-cut diamonds, seed pearls, 18K WG,
face sinde and necklace platinum, necklace L: ca. 42 cm, pendant L:
ca. 5 cm, 1920s, good condition consistent with age.
7,40g,

850,00 €

21 1086603 Brosche "Schwan"
mit Zuchtschalenperle, GG 18K emailliert u. rückseitig fein graviert,
29,5 gr, ca. 5x5,5 cm, 2. H. 20. Jh., leichte Tragespuren, Emaillierung
am unteren Rand etwas bestoßen.

| Brooch "Swan" with cultured blister pearl, 18K YG enamelled,
reverse finely engraved, 29.5 gr, ca. 5x5.5 cm, 2nd half 20th century,
minor signs of wear, enamel slightly chipped at the lower rim.
29,50g,

1.000,00 €
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22 1086131 Feiner Broschenanhänger
mit Rubinen, Smaragden, Saphiren und Achtkantdiamanten zus. ca.
0,15 ct, GG 14K, 33,8 gr, D: ca. 4 cm, Mitte 20. Jh., sehr guter
Zustand. Aufwändige Handarbeit mit aufwändiger Granulation, Öse
zum einklappen.

| Fine brooch/pendant with rubies, emeralds, sapphires and
single-cut diamonds totalling ca. 0.15 ct, 14K YG, 33.8 gr, D: ca. 4
cm, mid-20th century, very good condition. Sophisticated
craftsmanship elaborately granuled, loop to fold in.
33,80g,

2.600,00 €

23 1100909 Multicolor Tahitiperlencollier,
ca. 8-11,5 mm, leicht unrund, Bajonettschließe 18K, 56,1 gr,
Kettenlänge ca. 44 cm, 21. Jh., leichte Tragespuren,
Bajonettanschlüsse etwas locker.

| Multicolour Tahitian pearl necklace ca. 8-11.5 mm, slightly unround,
bayonet clasp 18K, 56.1 gr, necklace L: ca. 44 cm, 21st century,
minor signs of wear, bayonet joints slighly loose.
56,10g,

1.200,00 €

24 1101010 NIESSING Spannring mit Brillant 1,44 ct,
Fancy Yellow, SI1, WBW: ca. 15.000 €, Platin, 16,5 gr, RW. 51, 21.
Jh., leichte Tragespuren, mit Herstellermarke, inkl. DPL Zertifikat
(2021) u. Täschchen.

| NIESSING tension ring with brilliant-cut diamond 1.44 ct, Fancy
Yellow, SI1, replacement value ca. 15,000 €, platinum, 16.5 gr, ring
size 51, 21st century, minor signs of wear, with maker's mark, incl.
DPL certificate (2021) and pouch.
16,50g,

4.800,00 €

25 1100587 Ring mit ovalem Morganit umspielt von Brillanten zus. ca. 0,5 ct,
ca. WEISS-LGW (H-I)/VS sowie runden Saphiren, rosé und blau,
Morganit von 20,48 ct (punziert) unterseitig mit Schachbrettfacetten,
min. bestoßen, GG 18K, 18,2 g, RW: 54, 2. H. 20. Jh., leichte
Tragespuren, hochwertige und solide Handarbeit.

| Ring with oval faceted morganite 20.48 ct (marked), min chipped,
playful surrounded by 5 brilliant-cut diamonds totalling ca. 0.5 ct, ca.
WHITE-STW (H-I)/VS and round faceted pink and blue sapphires,
18K yellow gold, 18.2 g, ring size 54, 2nd half of 20th century, minor
signs of wear, high quality craftsmanship.
18,20g,

3.200,00 €

26 1098142 VAN CLEEF & ARPELS Kette "Lucky Alhambra",
15 Motive, mit Türkis, Lapislazuli und Perlmutt, NP: ca. 23.900 €, WG
18K, Länge ca. 100 cm, 20/21. Jh., leichte bis mäßige Tragespuren.
(6)

| VAN CLEEF & ARPELS necklace "Lucky Alhambra", 15 motifs, with
turquoise, lapis lazuli and mother-of-pearl, NP: ca. 23,900 €, L: ca.
100 cm, 20th/21st century, minor to medium signs of wear.
52,50g,

10.000,00 €
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27 1100525 WELLENDORFF Collier "Goldseide" 2-reihig,
mit Brillanten von zus. ca. 0,11 ct in der Schließe und im Logo-"W",
ca. WEISS (H)/VVS, GG 18K, 98 g, L: 40 cm, um 2010, neuwertig!

| WELLENDORFF 2-row necklace "Gold Silk" with brilliant-cut
diamonds totalling ca. 0.11 ct, in clasp and brand mark "W", ca.
WHITE (H)/VVS, 18K yellow gold, 98 g, L: 40 cm, around 2010, mint
condition!
98,00g,

12.000,00 €

28 1098146 VAN CLEEF & ARPELS Collier und Ohrhänger "Magic Alhambra",
Kette mit 16 Motiven, Tigerauge und Karneol, NP zus.: 36.400 €, GG
18K, Kettenlänge ca. 120 cm, Ohrhänger L: ca. 4 cm, zus. 75,7 gr,
21. Jh., leichte Tragespuren. (7)

| VAN CLEEF & ARPELS necklace and ear hangers "Magic
Alhambra", necklace with 16 motifs, tiger's eye and carnelian, NP
total: 36,400 €, 18K YG, necklace L: ca. 120 cm, ear hangers L: ca. 4
cm, total weight 75.7 gr, 21st century, minor signs of wear.
75,70g,

14.000,00 €

29 1100527 CHOPARD Herzohrringe "Happy Diamonds" mit Brillanten zus. ca.
0,6 ct,
ca. FW-WEISS (G-H)/VS, WG 18K, 7,4 g, 21. Jh., guter Erhalt,
graviert CHOPARD 832936, 3282566.

| CHOPARD heart earrings "Happy Diamonds" with brilliant-cut
diamonds totalling ca. 0.6 ct, ca. RW-WHITE (G-H)/VS, 18K white
gold, 7.4 g, 21st century, good condition, engraved CHOPARD
832936, 3282566.
7,40g,

950,00 €

30 1068323 SCHILLING Armreif mit 23 Brillanten
zus. ca. 1 ct, ca. FW (F-G)/VVS und 87 fac. Saphiren, z.T. mit
Kerben und Ausbrüchen, WG 18K, 50,1 g, 2. H. 20. Jh., hochwertige
Goldschmiedearbeit.

| SCHILLING bangle with 23 brilliant-cut diamonds totalling ca. 1 ct,
ca. RW (F-G)/VVS and 87 fac. sapphires, partially with notches and
chips, WG 18K, 50.1 g, 2nd half of 20th century, elaborately
handcrafted.
50,10g,

11.000,00 €

31 1100530 Ohrringe mit Südseeperltropfen und Brillanten von zus. ca. 1,3 ct,
ca. WEISS-GW (H-K)/SI-P2, Zuchtperlen ca. 12x14 mm, WG 18K,
18,4 g, Stecker mit Clip-Mechanik und beweglicher Abhängung 4x1,3
cm, 21. Jh., leichte Tragespuren.

| Earrings with brilliant-cut diamonds totalling ca. 1.3 ct, ca.
WHITE-TIW (H-K)/SI-P2 and hanging South Sea cultured pearls,
drop shape 12x14 mm, 18K white gold, 18.4 g, 4x1.3 cm, 21st
century, minor signs of wear.
18,40g,

1.900,00 €
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32 1100535 Solitärring mit schönem Altschliffbrillant von 2,86 ct,
LGW (I)/VVS2, modernisierter Altschliff, WG/GG 14K, 3,2 g, RW: 57,
hübsch verzierte Fassung und Ringschiene mit Diamantrosen in den
Ringschultern, 1. H. 20. Jh., Tragespuren, DPL Expertise (2023)
anbei.

| Solitaire ring with old-brilliant-cut diamond 2.86 ct, STW (I)/VVS2,
modern old-european-cut, 14K white and yellow gold, 3.2 g, ring size
57, nice decorated setting and ring shank with rose-cut diamonds, 1st
half of 20th century, signs of wear, DPL report (2023) included.
3,20g,

30.000,00 €

33 1100545 Armband mit feinen Rubincarrés und Prinzessdiamanten, zus ca. 1,3
ct,
ca. WEISS (H)/VVS, KP (1996): umger. ca. 8.700 €, Rubine zus. ca.
6,6 ct, GG 18K, 43,8 g, L: 17,5 cm, Ende 20. Jh., leichte
Tragespuren, sehr schöne hochwertige Verarbeitung, original
Kaufbeleg/Zertifikat (Juwelier Rüschenbeck, Dortmund) anbei.

| Bracelet with fine carré-cut rubies totalling ca. 6.6 ct and 10
princess-cut diamonds totalling ca. 1.3 ct, ca. WHITE (H)/VVS, PP
(1996): converted ca. 8,700 €, 18K yellow gold, 43.8 g, L: 17.5 cm,
late 20th century, minor signs of wear, very nice high quality
workmanship, original sales receipt/certificate (Jew. Rüschenbeck,
Dortmund) included.
43,80g,

4.600,00 €

34 1100561 CARTIER Ring "Love",
akt. NP: 2.090 €, GG 18K, 8,4 g, RW: 60, 21. Jh., neuwertig, graviert
CARTIER, DD 8340, im Cartier Velourstäschchen.

| CARTIER ring "Love", current NP: 2,090 €, 18K yellow gold, 8.4 g,
ring size 60, 21st century, mint condition, engraved CARTIER, DD
8340, including Cartier velvet pouch.
8,40g,

1.600,00 €

35 1100562 Collier mit Brillant von ca. 1,3 ct, Diamantbaguettes und weiteren
Brillanten,
von zus. ca. 1,3 ct, Mittelstein ca. GET (M)/VS, achteckige
Mittelfassung handgearbeitet aus WG 14K, eingearbeitet in Collier
aus GG/WG 18K, 104,1 g, L: 41 cm, 20. Jh., leichte Tragespuren,
punziert "AZ",

| Necklace with brilliant-cut diamond ca. 1.3 ct, ca. TIN (M)/VS
framed by 12 baguette-cut diamonds, set in handcrafted midsection
made of 14K white gold, further ca. 60 brilliant-cut diamonds totalling
ca. 1.3 ct, set in necklace made of 18K yellow and white gold, 104.1
g, L: 41 cm, 20th century, minor signs of wear, marked "AZ".
104,10g,

9.500,00 €
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36 1100574 Ringset 2-teilig, mit Brillant ca. 0,6 ct und Brillantbesatz zus. ca. 1,17
ct,
ca. WEISS (H)/P1-2 (gr. Stein) und SI2 (kl. Steine), WG 14K, 8,7 g,
RW: 53, 21. Jh., sehr wenig Tragespuren.

| 2-piece ring set with brilliant-cut diamond ca. 0.6 ct, ca. WHITE
(H)/I1-2 and further brilliant-cut diamonds totalling ca. 1.17 ct, ca.
WHITE (H)/SI2, 14K white gold, 8.7 g, ring size 53, 21st century, min.
signs of wear.
8,70g,

2.400,00 €

37 1100578 Collier mit feinem Saphirherz ca. 4 ct, Diamantherz ca. 0,5 ct,
ca. GW (K)/P2 und zahlreichen Achtkantdiamanten zus. ca. 2 ct,
mittlere bis gute Farbe und Reinheit, Saphirherz sehr klar mit
sichtbarer Farbzonierung, üppiges Mittelteil mit Blüte an Kordelkette,
L: 41 cm, GG 18K, 31,5 g, 20./21. Jh., schöner Erhalt, sorgfältige
hochwertige Verarbeitung.

| Necklace with fine heart-cut faceted sapphire ca. 4 ct, very clear
with visible colour zones, further 1 heart-cut faceted diamond ca. 0.5
ct, ca. TIW (K)/P2 and many single-cut diamonds totalling ca. 2 ct,
medium to good colour and clarity, midsection in corded necklace L:
41 cm, 18K yellow gold, 31.5 g, 20th/21st century, nice condition,
high quality workmanship.
31,50g,

6.000,00 €

38 1100586 Ring mit Amethyst im Treppen-Fantasieschliff und Brillanten zus. ca.
1,5 ct,
ca. FW (F-G)/VS-SI2 (3 Steine beschädigt), Amethyst ca. 27 ct,
Facettenecken etwas bestoßen, GG 18K, 26 g, dreidimensional
geschwungene Ringschiene, Weite 51, 20./21. Jh., Tragespuren, mit
unbek. Herstellerpunze "L" im Herz, außergewöhnliches
Designerstück!

| Ring with fantasy-cut amethyst of ca. 27 ct, facet edges slightly
chipped and brilliant-cut diamonds totalling ca. 1.5 ct, ca. RW
(F-G)/VS-SI2 (3 stones chipped), 18K yellow gold, 26 g, ring size 51,
20th/21st century, signs of wear, with unknown maker's mark "L" in
heart, exceptional designser's piece!
26,00g,

3.000,00 €

39 1098194 Südseeperlenkette
best. aus 35 feinen Perlen von ca. 11-14 mm, guter bis sehr guter
Lüster, leichte Oberflächenmerkmale, WBW: ca. 15.000 €, Schließe
GG 18K mit kleinen Diamanten, 93,8 gr, Kettenlänge ca. 47 cm, 21.
Jh., minimale Tragespuren.

| South Sea pearl necklace, 35 fine pearls graduating from 11-14
mm, good to very good lustre, minor surface features, replacement
value ca. 15,000 €, clasp 18K YG with small diamonds, 93.8 gr,
necklace L: ca. 47 cm, 21st century, minimal signs of wear.
93,80g,

6.500,00 €
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40 1100581 Ring mit Saphir 2,36 ct, 11 Brillanten zus. ca. 0,6 ct und 3
Navettediamanten
zus. ca. 0,12 ct, ca. WEISS-LGW (H-J)/VS-VVS, oval fac. Saphir von
dunklem Königsblau mit Befundbericht, WG 18K, 7,5 g, RW: 53,
1970er Jahre, min. Tragespuren, Befundbericht anbei, Handarbeit.

| Ring with oval faceted sapphire ca. 2.36 ct dark intense blue, with
Gem Report, surrounded by 11 brilliant-cut diamonds totalling ca. 0.6
ct and flanked at one side by 3 navette-cut diamonds totalling ca.
0.12 ct, ca. WHITE-STW (H-J)/VS-VVS, 18K white gold, 7.5 g, ring
size 53, 1970s, min. signs of wear, Gem Report included,
handcrafted.
7,50g,

3.400,00 €

41 1100582 Anhänger mit Saphirtropfen 2,6 ct, 11 Brillanten zus. ca. 0,7 ct
ca. WEISS (H)/VS-VVS und 3 Navettediamanten zus. ca. 0,3 ct, ca.
LGW-GW (J-K)/VS, Saphir von dunklem Königsblau mit
Befundbericht, handgearbeiteter Einhänger WG 18K, 4 g an
Collierkette aus WG 14K, 10,4 g, L: 36 cm, 1970er Jahre, guter
Erhalt, Befundbericht anbei.

| Pendant with pear-cut faceted sapphire ca. 2.6 ct dark intense blue,
with Gem Report, surrounded by 11 brilliant-cut diamonds totalling
ca. 0.7 ct, ca. WHITE (H)/VS-VVS and crowned by 3 navette-cut
diamonds totalling ca. 0.3 ct, ca. STW-TIW (J-K)/VS, handcrafted
in18K white gold, 4 g, attached in necklace made of 14K white gold,
10.4 g, L: 36 cm, 1970s, good condition, Gem Report included.
14,40g,

4.000,00 €

42 1100583 Anhänger mit Smaragd von ca. 10 ct umrahmt von Brillanten zus. ca.
2,5 ct,
ca. LGW-GW (J-K)/VS-P3, Smaragd im achteckigen Treppenschliff,
schöne Farbe und etwas natürliche WMM, Platin und GG, 35,7 g,
3,7x2,3 cm, Schlaufe zum Einhaken, Mitte 20. Jh., Tragespuren,
Handarbeit.

| Pendant with octagonal faceted emerald ca. 10 ct, beautiful colour,
some signs of natural growth, framed by brilliant-cut diamonds
totalling ca. 2.5 ct, ca. STW-TIW (J-K)/VS-I3, platinum and yellow
gold, 35.7 g, 3.7x2.3 cm, loop to hook sth. on, mid of 20th century,
signs of wear, handcrafted.
35,70g,

12.000,00 €

43 1100585 ISABELLE FA Collier,
NP: ca. 20.000 €, Schließe mit kl. Brillant von ca. 0,04 ct, sehr gute
Farbe und Reinheit, GG/WG 18K, 101,5 g, L: 43 cm, Kauf 2001,
guter Erhalt, mit Markenpunzierung und Juwelierszertifikat.

| ISABELLE FA necklace, NP: ca. 20,000 €, clasp with small
brilliant-cut diamond ca. 0.04 ct, very good colour and clarity, 18K
yellow and white gold, 101.5 g, L: 43 cm, 2001, good condition, with
brand mark and jewellers certificate.
101,50g,

7.500,00 €
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44 1086125 Belle Époque Collier mit Diamanten
von zus. ca. 6 ct, ca. WEISS-LGW (H-J)/VS-SI, Platin, Kettenlänge
ca. 43 cm, 18,6 g, 1. Hälfte 20. Jh., altersgemäßer sehr guter
Zustand, rückseitig kleinere Reparaturen sichtbar.

| Belle Époque necklace with diamonds totalling ca. 6 ct, ca.
WHITE-STW (H-J)/VS-SI, platinum, necklace L: ca. 43 cm, 18.6 g,
1st half of 20th century, very good condition consistent with age,
some smaller repairs visible at the reverse.
18,60g,

4.000,00 €

45 1100927 WELLENDORFF Drehring "Hibiscus",
Brillant 0,017 ct, NP: 4.700 €, GG 18K, dunkelrot emailliert, 10,3 gr,
RW: 51,5, 21. Jh, leichte Tragespuren, inkl. original Etui. (6)

| WELLENDORFF turning ring "Hibiscus", brilliant-cut diamond of
0.017 ct, NP: 4,700 €, 18K YG, dark red enamel, 10.3 gr, ring size
51.5, 21st century, minor signs of wear, incl. original case.
10,30g,

1.700,00 €

46 1100929 WELLENDORFF Drehring "Efeu",
Brillant 0,017 ct, KP: 2.890 € (2017), GG 18K, 10,2 gr, grün
emailliert, RW: 51,5, 21. Jh., leichte Tragespuren, inkl. original Etui.
(7)

| WELLENDORFF turning ring "Ivy", brilliant-cut diamond 0.017 ct,
PP: 2,890 € (2017), 18K YG, 10.2 gr, green enamel, ring size 51.5,
21st century, minor signs of wear, incl. original case.
10,20g,

1.700,00 €

47 1086138 Art Déco Anhänger mit Diamantrosen
und kleiner Zuchtperle, blau emailliert, Platin tlw. vergoldet, 15,8 gr,
L: ca. 5,5 cm, 1. Hälfte 20. Jh., leichte Tragespuren.

| Art Déco pendant with rose-cut diamonds and small cultured pearl,
blue enamel, platinum partly gilded, 15.8 gr, L: ca. 5.5 cm, 1st half
20th century, minor signs of wear.
15,80g,

500,00 €

48 1080051 Außergewöhnlicher Ring mit Burma Rubin
von ca. 3,0 ct. keine Anzeichen von Hitzebehandlung sowie
Diamanten im Brillant- u. Marquise-Schliff zus. ca. 7,18 ct, ca. FW
(G)/VS, Platin. DeGEB-Gutachten (WBW) über 40.500 € und
DSEF-Testbericht 034433 anbei. RW ca. 56. Meisterhafte
Handarbeit.

| Exceptional ring with Burma ruby of ca. 3,0 ct, no indication of
heating as well as marquise-cut and brillant-cut diamonds tot. 7,18 ct,
ca. RW (G)/VS, platinum. DeGEB-valuation (replacement value)
40,500 € and DSEF report 034433 enclosed. Ring size ca. 56. High
jewelry craftsmanship.
9,91g,

28.000,00 €
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49 1100948 Armband mit feinen Edelkorallen,
6 große Cabochons und weitere kleine Cabochons, gefasst in 18K
GG, 88,4 gr, L: ca. 20,5 cm, WBW: ca. 25.900 €, 1970er Jahre, sehr
guter Zustand. Handarbeit Juwelier Schlüter Freudenstadt. Inkl.
Kaufbeleg (1978) und DeGEB Gutachten (2023). IMPORT/EXPORT
BESCHRÄNKUNGEN AUSSERHALB DER EU!

| Bracelet with fine precious corals, 6 large cabochons and further
small cabochons, mounted in 18K YG, 88.4 gr, L: ca. 20.5 cm,
replacement value ca. 25,900 €, 1970s, very good condition.
Handcrafted by jeweller Schlüter Freudenstadt. Incl. sales receipt
(1978) and DeGEB certificate (2023). IMPORT/EXPORT
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!
88,40g,

13.000,00 €

50 1100954 Set Ring und Ohrclips mit Edelkoralle,
3 große Cabochons und weitere kleine Cabochons, gefasst in 18K
GG, 36,8 gr, RW: 53, Ohrclips L: ca. 2,7 cm, WBW: ca. 14.030 €,
1970er Jahre, sehr guter Zustand. Handarbeit Juwelier Schlüter
Freudenstadt. Inkl. Kaufbeleg (1978) und 2 DeGEB Gutachten
(2023). IMPORT/EXPORT BESCHRÄNKUNGEN AUSSERHALB
DER EU!

| Bracelet with fine precious corals, 3 large cabochons and further
small cabochons, mounted in 18K YG, 36,8 gr, ring size 53. ear clips
L: ca. 2.7 cm, replacement value ca. 14,030 €, 1970s, very good
condition. Handcrafted by jeweller Schlüter Freudenstadt. Incl. sales
receipt (1978) and 2 DeGEB certificates (2023). IMPORT/EXPORT
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!

36,80g,

5.000,00 €

51 1100970 Ring mit hochfeinem Sternsaphir ca. 13 ct,
transluzent, farbwechselnd grau-violett/rosa-violett, twl. Doppelstern
sichtbar, Diamanten zus. ca. 1,2 ct, gute Farbe u. Reinheit, WG 18K,
1970er Jahre, leichte Tragespuren, Saphir sehr guter Zustand.

| Ring with very fine star sapphire ca. 13 ct, translucent, colour
changing grey-violet/rose-violet, partly double star visible, diamonds
totalling ca. 1.2 ct, good colour a. clarity, 18K WG, 1970s, minor
signs of wear, sapphire very good condition.
8,70g,

20.000,00 €
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52 1076148 Schmuckset Collier, Armband und Paar Clipohrstecker,
Collier mit 112 farbigen Edelsteinen: Amethyste, Granate, Citrinen,
Peridots, Turmaline und Aquamarine im Baguetteschliff von zus.
717,87ct, WG 18K, 143,4 g, L: 42 cm, 143,4 g, 1 Stein leicht
bestoßen. DEGEB-Gutachten Nr.: 14726 für das Collier mit
Wiederbeschaffungswert 29.300 € von 06/2017 liegt bei // Armband
mit 65 farbigen Edelsteinen, WG 18K, 57,3 g, L: 18,5 cm // Paar
Ohrringe mit farbigen Edelsteinen, WG 18K, 20,6 g, L: 23 mm. Ende
20. Jh., leichte Tragespuren.

| Jewelry set necklace, bracelet and pair of ear clips, necklace with
112 coloured gemstones: amethysts, garnets, citrines, peridots,
tourmalines and baguette-cut aquamarines totaling 717.87 ct, WG
18K, 143.4 g, L: 42 cm, 143.4 g, 1 stone slightly chipped. DEGEB
appraisal no. 14726 for the necklace with replacement value of
29,300 € (06/2017) enclosed // Bracelet with 65 coloured colored
gemstones, WG 18K, 57.3 gr, L: 18.5 cm // Pair of earrings with
coloured gemstones, WG 18K, 20.6 gr, L: ca. 23 mm, late 20th
century, signs of wear.
221,40g,

26.000,00 €

53 1101015 Halsreif mit feinem Turmalin 7,14 ct
in blaugrüner/gelbgrüner Farbe, GG 18K, 38,5 gr, Halsreif offen,
Halsumfang flexibel, 21. Jh., leichte Tragespuren, Handgefertigt von
Juwelier Buchhorn Emmendingen, inkl. Zertifikat (2005) u. Etui.

| Choker with fine tourmaline of 7.14 ct of blue-green/yellow-green
colour, 18K YG, 38.5 gr, circumference flexible, 21st century, minor
signs of wear, handcrafted by jeweller Buchhorn Emmendingen, incl.
certificate (2005) and case.
38,50g,

3.400,00 €

54 1101020 Ring mit feinem Turmalin 3,28 ct
in blaugrüner Farbe, GG 18K, 13,8 gr, RW: 59, leichte Tragespuren,
Handgefertigt von Juwelier Buchhorn Emmendingen, inkl. Kopie
Zertifikat (2005).

| Ring with fine tourmaline of ct of 3.28 ct, blue-green colour, 18K YG,
13,8 gr, ring size 59, 21st century, minor signs of wear, handcrafted
by jeweller Buchhorn Emmendingen, incl. copy of certificate (2005).
13,80g,

1.300,00 €

55 1098734 Collier mit 5 Smaragden floral umspielt von Diamanten,
zus. ca. 12,9 ct, davon 18 Navetteschliffe, zus. ca. 1,65 ct, und 62
Brillanten zus. ca. 11,28 ct, ca. FW (F-G)/VVS-VS, Smaragde wohl
kolumb. von feiner Qualität, zus. ca. 3,59 ct mit kleinen Ausbrüchen,
WG 18K, 31,7 g, L: 42 cm, 1970er Jahre, Tragespuren, aufwändige
Handarbeit.

| Necklace with 5 emeralds totalling ca. 3.59 ct, prob. Colombian, fine
quality, with small chips, accompanied by 18 navette-cut diamonds
totalling ca. 1.65 ct and 62 brilliant-cut diamonds ca. 11.28 ct,
diamonds totalling ca. 12,9 ct, ca. RW (F-G)/VVS-VS, 18K white
gold, 31.7 g, L: 42 cm, 1970s, signs of wear, elaborately handcrafted.
31,70g,

17.000,00 €
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56 1098737 Ohrhänger mit 4 sehr feinen Smaragden und Brillanten von zus. ca. 4
ct,
davon 12 im Navetteschliff zus. ca. 0,46 ct und 46 Brillanten zus. ca.
3,57 ct, ca. FW (F-G)/VVS, (1 Brillant bestoßen), Smaragde wohl
kolumbianisch zus. ca. 2 ct, WG 18K, 11,1 g, L: 4,5 cm, Stecker mit
Clip-Mechanik, 1970er Jahre, sehr guter Erhalt.

| Earrings with 4 very fine emeralds, totalling ca. 2 ct, prob.
Colombian and 12 navette-cut diamonds totalling ca. 0.46 ct and 46
brilliant-cut diamonds totalling ca. 3.57 ct, diamonds totalling ca. 4 ct,
ca. RW (F-G)/VVS (1 brilliant-cut chipped), 18K white gold, 11.1 g, L:
4.5 cm, pins with clip-back, 1970s, very good condition.
11,10g,

4.600,00 €

57 1098740 Art Déco Nadel mit Saphircarrés und Diamanten
von zus. ca. 1,5 ct in diversen Schliffen, v. a. Altschliff und
Diamantrosen, ca. FW-LGW (G-I)/SI-P1, Saphire von feiner Qualität
im Größenverlauf, tlw. leicht berieben, wenige kleine Steine wohl
ersetzt, GG 18K, Schauseite Platin, 13,4 g, langgezogene
Schiffchenform 9,5x1 cm, 1. Drittel 20. Jh., altersgemäßer schöner
Erhalt.

| Art Déco elegant needle with diamonds totalling ca. 1.5 ct in
different cuts, mainly old-european and rose-cut, ca. RW-STW
(G-I)/SI-I1 and carré-cut sapphires, graduating in size, fine quality,
partly slightly abraded, some small stones probably replaced, 18K
yellow gold, face side platinum, 13.4 g, 9.5x1 cm, 1st third of 20th
century, age-related good condition.
13,40g,

2.600,00 €

58 1098744 Antike Nadel mit 9 Rubinen und 40 Diamanten zus. ca. 1,9 ct,
hauptsächlich im Altschliff, an den Enden 2 Diamantrosen, ca.
FW-GW (G-J)/VS-P1, Rubine von schöner Farbe oval facettiert im
Größenverlauf, GG 18K, Schauseite Platin, Nadel aus RSG 9K, 8,4
g, 9x0,6 cm, Anfang 20. Jh., altersgem. sehr schöner Erhalt.

| Antique needle with 9 oval faceted rubies graduating in size,
beautiful colour and 40 diamonds, mainly old-european-cut, 2 small
rose-cut diamonds at the ends, ca. RW-TIW (G-J)/VS-I1, 18K yellow
gold, face side platinum, needle made of 9K rose gold, 8.4 g, 9x0.6
cm, early 20th century, age-related very nice condition.
8,40g,

2.400,00 €

59 1101028 Ring mit 9 Brillanten zus. ca. 3 ct,
davon Mittelstein ca. 1 ct, ca. WEISS (H)/VS, WBW: ca. 19.000 €,
GG 18K, 19,9 gr, RW: 58, 21. Jh., leichte Tragespuren,
Herstellermarke Ursula Hertlein.

| Ring with 9 brilliant-cut diamonds totalling ca. 3 ct, of which center
stone ca. 1 ct, ca. WHITE (H)/VS, replacement value ca. 19,000 €
,18K YG, 19.9 gr, ring size 58, 21st century, minor signs of wear,
maker's mark Ursula Hertlein.
19,90g,

8.000,00 €
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60 1098223 GÜNTER KRAUSS Designerring mit ca. 80 facettierten Spinellen,
zus. ca. 12,3 ct, rot-orange-pink, rund-oval-antik, gefasst in ovale
leicht gespannte Platte 3,5x3,1 cm, GG 18K, 36 g, RW: 57, Unikat
Anfertigung 2004, leichte Tragespuren, punziert "GK", Zertifikat
anbei.

| GÜNTER KRAUSS designer's ring with ca. 80 faceted spinels
totalling ca. 12.3 ct, red-orange-pink, round-oval-antique, set in oval
plate 3.5x3.1 cm, 18K yellow gold, 36 g, ring size 57, unique piece
crafted in 2004, minor signs of wear, marked "GK", certificate
included.
36,00g,

6.500,00 €

61 1100982 Brosche mit Saphircabochons und Diamanten
zus. ca. 1,5 ct, Brillant- u Achtkantschliff, gute Farbe u. Reinheit, 18K
WG, 13,9 gr, L: ca. 6 cm, 1970er Jahre, leichte Tragespuren.

| Brooch with sapphire cabochons and diamonds totalling ca. 1.5 ct,
good colour a. clarity, 18K WG, 13.9 gr, L: ca. 6 cm, 1970s, minor
signs of wear.
13,90g,

3.000,00 €

62 1101100 WEMPE by KIM Paar Creolen "Helioro",
18K GG, 14,8 gr, D: ca. 1,8 cm, NP: 3.675 €, 21. Jh., neuwertig, inkl.
original Etui.

| WEMPE pair of hoop earrings "Helioro", 18K YG, 14.8 gr, D: ca. 1.8
cm, NP: 3,675 €, 21st century, mint condition, incl. original case.
14,80g,

2.200,00 €

63 1101106 Art Déco Armband mit 13 Diamanten
im Übergangsschliff, zus. ca. 2,5 ct, ca. WEISS-LGW (H-J)/VVS-VS,
WG 14K, Fassungen Silber, Sicherungskette WG 18K, 11,1 gr,
Länge ca. 20 cm, 1920er Jahre, leichte Tragespuren, Rhodinierung
etwas berieben, holländische Punzen.

| Art Déco bracelet with 13 old-brilliant-cut diamonds, totalling ca. 2.5
ct, ca. WHITE-STW (H-J)/VVS-VS, 14K WG, settings silver, safety
chain 18K WG, 11.1 gr, L: ca. 20 cm, 1920s, minor signs of wear,
rhodium plating slightly abraded, Dutch hallmarks.
11,10g,

3.400,00 €

64 1101214 Ring mit Brillant ca. 1,5 ct,
ca. FW (G)/SI, GG 18K, WBW: ca. 16.000 €, 13,6 gr, RW: 69,
1960er Jahre, leichte Tragespuren.

| Ring with brilliant-cut diamond ca. 1.5 ct, ca. RW (G)/SI, 18K YG,
replacement value ca. 16,000 €, 13.6 gr, ring size 69, 1960s, minor
signs of wear.
13,60g,

10.000,00 €
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65 1098217 Brosche mit Brillanten von zus. ca. 8 ct,
WBW (2013): ca. 20.000 €, mittig ca. 1 ct, ca. LGW (I-J)/SI-P1 und
weitere 82 Steine zus. ca. 7 ct, ca. FW-LGW (G-J)/VS-P1, Platin,
15,1 g, 6,3x2,7 cm, hochfeine Handarbeit im Stil des Art Déco,
20./21. Jh., sehr guter Erhalt, schöne Ajour- und Millegriffesarbeit,
Gutachten anbei.

| Brooch with brilliant-cut diamonds totalling ca. 8 ct, replacement
value (2013): ca. 20,000 €, central stone ca. 1 ct, ca. STW (I-J)/SI-I1,
further 82 stones totalling ca. 7 ct, ca. RW-STW (G-J)/VS-I1,
platinum 15.1 g, 6.3x2.7 cm, very fine craftsmanship in Art Déco
style, 20th/21st century, very good condition, nice ajour- and
millegriffes decorations, certificate included.
15,10g,

12.000,00 €

66 1098753 PASQUALE BRUNI Set Collier und Ohrhänger, Atelierkollektion
"Ghirlanda",
davon das Collier (aktueller NP: 176.000 €) mit 25 feinen facettierten
Aquamarintropfen zus. ca. 34,19 ct und 843 Brillanten zus. ca. 24,07
ct, ca. FW-WEISS (F-H)/VVS-VS, WG 18K, 122,95 g, L: 36 cm, Ref.
Nr 12542B und die Ohrhänger (aktueller NP: 26.600 €) mit 2
Aquamarintropfen zus. ca. 3,12 ct und 132 Brillanten zus. ca. 3,83 in
dem Collier entsprechender Steinqualität, WG 18K, 23,12 g, L: 4,8
cm, Ref. Nr. 12543B, Anfang 21. Jh., bester Erhalt, floral-verspielte
Juwelen in höchster Qualität, beide Schmuckstücke mit
Markenpunzierung, Originalexpertisen von 2008 und edler
Originalverpackung.

| PASQUALE BRUNI finest set consisting of necklace and earrings
from the "Ghirlanda" Atelier Collection, of which necklace (current
NP: 176,000 €) set with 25 fine pear-cut faceted aquamarines
totalling ca. 34.19 ct and 843 brilliant-cut diamonds totalling ca. 24.07
ct, ca. RW-WHITE (F-H)/VVS-VS, 18K white gold, 122.95 g, L: 36
cm, ref. no. 12542B and the earrings (current NP: 26,600 €) with 2
pear-cut aquamarines totalling ca. 3.12 ct and 132 brilliant-cut
diamonds totalling ca. 3.83 ct, stone quality corresponding to the
necklace, 18K white gold, 23.12 g, L: 4.8 cm, ref. no. 12543B, early
21st century, mint condition, playful floral jewels of highest quality,
both jewels marked PASQUALE BRUNI, including original certificates
(2008) and cases.
146,00g,

110.000,00 €
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67 1098759 PASQUALE BRUNI Armband aus der Atelierkollektion "Ghirlanda"
(NP: ca. 80.000 €) mit 7 oval und 7 tropfenförmig facettierten feinen
Aquamarinen zus. ca. 19,18 ct und 411 Brillanten zus. ca. 11,69 ct,
ca. FW-WEISS (F-H)/VVS-VS, WG 18K, 63,13 g, L: 17,5 cm, Ref.
Nr. 12547B, Serien Nr. 1049531, Anfang 21. Jh., bester Erhalt,
floral-verspieltes Juwel in höchster Qualität, mit Markenpunzierung,
Originalexpertise von 2013 und edler Originalverpackung.

| PASQUALE BRUNI bracelet from the "Ghirlanda" Atelier Collection,
(NP: ca. 80,000 €) with 7 oval and 7 pear-cut faceted fine
aquamarines, totalling ca. 19.18 ct and 411 brilliant-cut diamonds
totalling ca. 11.69 ct, ca. RW-WHITE (F-H)/VVS-VS, 18K white gold,
63,13 g, L: 17.5 cm, ref. no. 12547B and serial no. 1049531, early
21st century, mint condition, playful floral jewel in highest quality,
marked PASQUALE BRUNI, including original certificate from 2013
and case.
63,10g,

46.000,00 €

68 1101222 WEMPE Collier aus feinen Tahitiperlen,
43 Zuchtperlen 9,5-11 mm, violett-grüner Oberton (Peackock), vorne
Bajonettschließe in Perle, L: ca. 46 cm, 21. Jh., leichte Tragespuren,
sehr guter Zustand, inkl. Wempe Zertifikat (2005) u. Wempe Etui.

| WEMPE necklace made of 43 fine Tahitian cultured pearls of 9.5-11
mm, violet-green overtone (peackock), front bayonet clasp inside
pearl, L: ca. 46 cm, 21st century, minor signs of wear, very good
condition, incl. Wempe certificate (2005) and Wempe case.
66,30g,

2.600,00 €

69 1101223 WEMPE BY KIM Ring "Amor Manet"
mit kleinem Brillant von 0,06 ct, GG 18K, 23,8 gr, RW: 59, 21. Jh.,
leichte Tragespuren, inkl. Kaufbeleg (2008) und Wempe Etui.

| WEMPE BY KIM ring "Amor Manet" with small brilliant-cut diamond
of 0.06 ct, 18K YG, 23.8 gr, ring size 59, 21st century, minor signs of
wear, incl. sales receipt (2008) and Wempe case.
23,80g,

1.900,00 €
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70 1098214 Anhänger/Brosche "Anemonenblüte" mit Brillanten
von zus. ca. 1,2 ct, ca. FW-WEISS (G-H)/SI, 1 Stein mit kl.
Ausbruch, GG 18K, 32 g, 5x4,5 cm, fantasievolle Gestaltung mit 3
oval fac. Aquamarinen zus. ca. 10 ct, 2 blaue Saphirtropfen und 1
oval fac. rosa Korund, Farbsteine z.T. etwas berieben, Blütenblätter
aus graviertem und mattiertem Bergkristall und rosa-blauem
Fensteremail, 2. H. 20. Jh., insgesamt guter Erhalt, sorgfältige
Handarbeit, Unikat.

| Pendant/brooch "Anemone Blossom" with brilliant-cut diamonds
totalling ca. 1.2 ct, ca. RW-WHITE (G-H)/SI, 1 stone min. chipped, 3
oval faceted aquamarines totalling ca. 10 ct, 2 blue pear-cut faceted
sapphires and 1 oval fac. pink corundum, gemstones partly slightly
abraded, flower leaves made from engraved and satinized rock
crystal with pink-blue transparent enamel, 18K yellow gold, 32 g,
5x4.5 cm, 2nd half of 20th century, overall good condition, elaborately
handcrafted unique piece.
32,00g,

4.800,00 €

71 1101225 Tahiti Perlenkette,
KP: umger. ca. 10.500 € (2001), Zuchtperlen von ca. 10-15 mm, L:
ca. 45,5 cm, Bajonettschließe WG 18K in Perle, 21. Jh., leichte
Tragespuren, inkl. Kaufbeleg.

| Tahitian pearl necklace, PP: conv. ca. 10,500 € (2001), cultured
pearls ca. 10-15 mm, L: ca. 45.5 cm, bayonet clasp 18K WG inside
pearl, 21st century, minor signs of wear, incl. sales receipt.
99,90g,

2.600,00 €

72 1101228 Perlenkette mit brillantbesetztem Herz,
Südsee- und Süßwasser Zuchtperlen ca. 14-15 mm, NP: 12.320 €,
Mittelteil mit Bajonettanschlüssen (7,7 gr), WG 18K, Brillanten zus.
ca. 2,85 ct, gute bis sehr gute Farbe u. Reinheit, Kettenlänge ca. 44
cm, 21. Jh., Perlen leichte bis mäßige Tragespuren, Mittelteil sehr
guter Zustand, inkl. Kaufbeleg (2008).

| Pearl necklace with brilliant-studded heart, South Sea and
freshwater cultured pearls ca. 14-15 mm, NP: 12,320 €, center piece
with bayonet joints (7.7 gr), 18K WG, brilliant-cut diamonds totalling
ca. 2.85 ct, good to very good colour a. clarity, necklace L: ca. 44 cm,
21st century, pearls with minor to medium signs of wear, center piece
very good condition, incl. sales receipt (2008).

3.400,00 €

73 1101234 Ring mit Amethyst und Brillanten
von zus. ca. 0,60 ct, ca. WEISS (H)/VS, GG 14K, 12,4 gr, RW: 57,
spätes 20. Jh., neuwertig, handgefertigt von Günter Lindgens, mit
Herstellermarke. Sehr hochwertige Verarbeitung.

| Ring with amethyst and brilliant-cut diamonds totalling ca. 0.60 ct,
ca. WHITE (H)/VS, 14K YG, 12.4 gr, ring size 57, late 20th century,
mint condition, handcrafted by Günter Lindgens, with maker's mark.
High quality craftsmanship.
12,40g,

1.000,00 €
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74 1101236 Feine Akoya Perlenkette,
Zuchtperlen ca. 7,5 mm, hochfeiner Lüster, Steckschließe in Perle
WG 18K, 71,2 gr, Kettenlänge ca. 88 cm, spätes 20. Jh., neuwertiger
Zustand, neu aufgezogen u. geknotet.

| Fine Akoya pearl necklace, cultured pearls ca. 7.5 mm, excellent
lustre, clasp inside pearl in 18K WG, 71.2 gr, necklace L: ca. 88 cm,
late 20th century, mint condition, rethreaded and knotted.
71,20g,

700,00 €

77 1101330 JACOBI Schmuckset mit feinen Türkisen,
best. aus Ring (Größe 51, 8,3 gr) und Brosche (B: ca. 4,5 cm, 22,6
gr) besetzt mit Brillanten und Achtkantdiamanten zus. ca. 1,2 ct, KP:
umger. ca. 6.450 €, GG 18K, leichte Tragespuren, inkl. 2 Jacobi
Garantieurkunden und 2 Kaufbelegen (1978+79).

| JACOBI jewellery set with fine turquoises: ring (size 51, 8.3 gr) and
brooch (W: ca. 4.5 cm, 22.6 gr), set with brilliant-cut and single-cut
diamonds totalling ca. 1.2 ct, PP: conv. ca. 6,450 €, 18K YG, minor
signs of wear, inc. 2 Jacobi certificates and 2 sales receipts
(1978+79).
22,60g,

3.600,00 €

78 1101337 Ring mit Altschliffdiamant ca. 0,65 ct,
ca. GET (M-N)/P1, auf Onyx montiert, weitere Achtkantdiamanten
zus. ca. 0,55 ct, Platin, 5 gr, RW: 54, 1920er Jahre, altersgemäßer
guter Zustand.

| Ring with old-european-cut diamond ca. 0.65 ct, ca. TIN (M-N)/I1
mounted on onyx, further single-cut diamonds totalling ca. 0.55 ct,
platinum, 5 gr, ring size 54, 1920s, good condition consistent with
age.
5,00g,

950,00 €

79 1101340 Paar Ohrstecker in Pyramidenform
mit Prinzess-Diamanten zus. ca. 2,1 ct, gute Farbe u. Reinheit, GG
18K, Schauseite mattiert, 13,1 gr, ca. 1,5x1,5 cm, 21. Jh., leichte
Tragespuren, handgefertigt in hoher Qualität.

| Pair of pyramid-shaped ear studs with princess-cut diamonds
totalling ca. 2.1 ct, good colour a. clarity, 18K YG, face side matted,
13.1 gr, ca. 1.5x1.5 cm, 21st century, minor signs of wear, high
quality craftsmanship.
13,10g,

3.800,00 €
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80 1098191 Außergewöhnliches Armband mit Turmalinscheiben und 12 Brillanten
von zus. ca. 1,1 ct, ca. FW-WEISS (G-H)/SI-P1, GG 18K, 103,6 g, L:
20 cm, 5 große rosa Turmalinscheiben mit zartgrünem Rand, D: ca.
3,2 cm, Schließe in entsprechender Triangelform mit 3 weiteren
kleinen Turmalinscheiben, davon eine als Drücker, D: ca. 1 cm, 2. H.
20. Jh., leichte Tragespuren, Turmaline tlw. etwas locker, mit unbek.
Herstellermarke, aufwändige Handarbeit, ausgefallenes UNIKAT.

| Exceptional bracelet with 12 brilliant-cut diamonds totalling ca. 1.1
ct, ca. RW-WHITE (G-H)/SI-I1, 5 large pink tourmaline discs with
light green rim D: ca. 3,2 cm, clasp in corresponding triangle shape
set with 3 additional small tourmaline discs of which one as pusher, ,
D: ca. 1 cm, 18K yellow gold, 103.6 g, L: 20 cm, 2nd half of 20th
century, slight signs of wear, tourmalines partly slightly loose,
unknown maker's mark, elaborately handcrafted, beautiful unique
piece.
103,60g,

8.500,00 €

81 1100980 Armband mit Saphircabochons und Brillanten
zus. ca. 1,5 ct, ca. WEISS (H)/VS, WG 18K, 33,3 gr, L: ca. 17,5 cm,
1970er Jahre, leichte Tragespuren.

| Bracelet with sapphire cabochons and brilliant-cut diamonds
totalling ca. 1.5 ct, ca. WHITE (H)/VS, 18K WG, 33.3 gr, L: ca. 17.5
cm, 1970s, minor signs of wear.
33,30g,

6.500,00 €

82 1100923 Collier mit 52 Brillanten
von zus. ca. 7 ct, ca. WEISS-LGW (H-J)/VS-SI, WG 14K, 37,5 gr, L:
ca. 45 cm, 1970er Jahre, leichte Tragespuren.

| Necklace with 52 brilliant-cut diamonds totalling ca. 7 ct, ca.
WHITE-STW (H-J)/VS-SI, 14K WG, 37.5 gr, L: ca. 45 cm, 1970s,
minor signs of wear.
37,50g,

7.000,00 €

83 1101349 JOCHEN POHL Ring mit Mondstein
und Brillanten zus. ca. 0,40 ct, NP: ca. 15.000 €, RSG 18K, 41 gr,
RW: 57, 21. Jh., leichte Tragespuren.

| JOCHEN POHL ring with moonstone and brilliant-cut diamonds
totalling ca. 0.40 ct, NP: ca. 15,000 €, RSG 18K, 41 gr, ring size 57,
21st century, minor signs of wear.
41,00g,

5.000,00 €

84 1101354 GEORG JENSEN Brosche/Anhänger
aus Silber 925, Design von Vivianna Torun Bülow-Hübe, 46,4 gr, ca.
7x6 cm, 2. Hälfte 20. Jh., neuwertiger Zustand, rückseitig mit
Designer- u. Herstellermarke.

| GEORG JENSEN brooch/pendant made of sterling silver, design by
Vivianna Torun Bülow-Hübe, 46.4 gr, ca. 7x6 cm, 2nd half 20th
century, mint condition, reverse with designer's and maker's mark.
46,40g,

380,00 €
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85 1098160 Solitärring mit schönem lebhaftem Altschliffdiamant von ca. 4,45 ct,
ca. GW (K-L)/SI2, WBW laut Gutachten von 2016: 31.000 - 33.000 €,
WG 14K, 4,2 g, RW: 51, 2. Hälfte 20. Jh., guter Erhalt, solide
Handarbeit, mit Wertgutachten.

| Solitaire ring with beautiful vivid old-european-cut diamond of ca.
4.45 ct, ca. TIW (K-L)/SI2, valuation certificate (replacement value,
2016): 31,000 - 33,000 €, 14K white gold, 4.2 g, ring size 51, 2nd half
of 20th century, good condition, solid craftsmanship, certificate
enclosed.
4,20g,

24.000,00 €

86 1101370 SCAVIA 3-teiliges Schmuckset
best. aus Collier (45 cm), Armband (18 cm), Ohrclipsteckern (2 cm),
besetzt mit Saphiren, Rubinen, Smaragden u. Brillanten zus. ca. 1 ct,
mittlere bis gute Farbe u. Reinheit, GG 18K, gesamt 57,3 gr, 20./21.
Jh., leichte Tragespuren, Armbandschließe schwergängig, mit
Herstellermarke u. italienischen Punzen.

| SCAVIA 3 pc jewellery set: necklace (45 cm), bracelet (18 cm) and
ear clips with pins (2 cm), set with sapphires, rubies, emeralds and
brilliant-cut diamonds totalling ca 1 ct, medium to good colour a.
clarity, 18K YG, total 57,3 gr, 20th/21st century, minor signs of wear,
bracelet clasp very tight, with maker's mark and Italian hallmarks.
57,30g,

4.800,00 €

87 1101373 Zartes Art Déco Colllier mit Diamanten
von zus. ca. 0,40 ct, ca. WEISS (H)/SI-P1, Platin, 3,2 gr. Kettenlänge
ca. 40 cm, Anhänger L: ca. 4,5 cm, 1920er Jahre, altersgemäßer
guter Zustand, seitlich kleinere Reparturen sichtbar.

| Delicate Art Déco necklace with diamonds totalling ca. 0.40 ct, ca.
WHITE (H)/SI-I1, platinum, 3.2 gr, necklace L: ca. 40 cm, pendant L.
ca. 4.5 cm, 1920s, good condition consistent with age, some smaller
repairs visible from the side.
3,20g,

650,00 €

88 1101388 Collier aus Keshi-Perlen (Südsee)
mit hochfeinem Lüster, Mittelteil 14K WG/RG, tlw. Silber, besetzt mit
Altschliffdiamanten zus. ca. 3,3 ct (davon größter Stein ca. 0,79 ct),
ca. WEISS-LGW (H-J)/SI-P1, weitere kleine Diamantrosen, 31,6 gr,
Länge ca. 45-47 cm, Mittelteil um 1880, Kette neuzeitlich, guter
Zustand.

| Necklace made of South Sea keshi pearls with very fine lustre,
center piece 14K WG/RG, partly silver, set with old-european-cut
diamonds totalling ca. 3.3 ct (of which largest stone ca. 0.79 ct), ca.
WHITE-STW (H-J)/SI-I1, further small rose-cut diamonds, 31.6 gr, L:
ca. 45-47 cm, center piece around 1880, pearls new age, good
condition.
31,60g,

5.000,00 €
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89 1084788 CARTIER Ring "Trinity" Sonderedition,
2 Reifen ausgefasst mit Brillanten zus. ca. 2,04 ct, sehr gute Farbe u.
Reinheit, NP: 28.500 €, WG 18K, 12,3 gr, RW: 54, Breite je 5 mm,
21. Jh., leichte Tragespuren, mit Herstellermarke, nummeriert
"DNY030", inkl. original Etui und. Kopie einer Modellbestätigung a. d.
Hause Cartier.

| CARTIER ring "Trinity", special edition: 2 hoops set with brilliant-cut
diamonds in total ca. 2.04 ct, very good colour a. clarity, NP: 28,500
€, 18K WG, 12.3 gr, ring size 54, width 5 mm each, 21st century,
minor signs of wear, with maker's mark, numbered "DNY030", incl.
original case and copy of model confirmation by Cartier.
12,30g,

15.000,00 €

90 1098151 Ring mit feinem Saphir von ca. 12 ct und Altschiffdiamanten
von zus. ca. 0,4 ct, mittlere bis gute Farbe und Reinheit, Saphir, antik
facettiert, ohne Anzeichen von Hitzebehandlung, berieben und
bestoßen, mit Kerbe, Platin, 10,9 g, RW: 54, 2. H. 20. Jh., starke
Tragespuren.

| Ring with fine antique-cut sapphire ca. 12 ct, no indication of heat
treatment, abraded and chipped and with nick, old-european-cut
diamonds totalling ca. 0.4 ct, medium to good colour and clarity,
platinum, 10.9 g, ring size 54, 2nd half of 20th century, distinct signs
of wear.
10,90g,

11.000,00 €

91 1101443 VAN CLEEF & ARPELS Halsband "Frivole",
Lederhalsband mit Schließe und 4 Pins aus RSG 18K, 12 Brillanten
zus. ca. 0,95 ct, NP: ca. 16.500 €, 21. Jh., Lederhasband sehr stark
abgetragen, ansonsten normale Tragespuren. (2)

| VAN CLEEF & ARPELS choker "Frivole", leather band with clasp
and 4 pins made of 18K RSG, 12 brilliant-cut diamonds totallin ca.
0.95 ct, NP: ca. 16,500 €, 21st century, leather band heavily worn,
otherwise normal signs of wear.
42,20g,

5.500,00 €

92 1101445 VAN CLEEF & ARPELS Collier "Sweet Alhambra"
mit 25 Motiven aus Türkis (Armband mit 5 Motiven fest
eingearbeitet), NP: zus. 25.500 €, WG 18K, 52 gr, Länge ca. 99 cm,
21. Jh., mäßige Tragespuren. (8)

| VAN CLEEF & ARPELS necklace "Sweet Alhambra" with 25 motifs
made of turquoise (bracelet with 5 motifs permanently inserted), NP:
together 25,500 €, WG 18K, 52 gr, L: ca. 99 cm, 21st century,
medium signs of wear.
52,00g,

8.000,00 €
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93 1101447 VAN CLEEF & ARPELS Collier "Magic Alhambra"
mit 23 Motiven aus Chalzedon und Perlmutt, NP: ca. 35.000 €, WG
18K, 85,9 gr, L: ca. 149 cm, 21. Jh, mäßige Tragespuren. (5)

| VAN CLEEF & ARPELS necklace "Magic Alhambra" with 23 moifs
made of chalzedony and mother-of-pearl, NP: ca. 35,000 €, 18K WG,
85.9 gr, L: ca. 149 cm, 21st century, medium signs of wear.
85,90g,

10.000,00 €

94 1101448 VAN CLEEF & ARPELS Ohrhänger und Collier "Lucky Alhambra",
Collier mit 16 Motiven (Armband mit 4 Motiven fest eingearbeitet),
Ohrhänger mit festen Steckern (umgearbeitet), Karneol, Perlmutt,
Malachit u. Tigerauge, NP: zus. 32.800 €, GG 18K, 69,7 gr,
Kettenlänge: ca. 105 cm, 21. Jh., mäßige Tragespuren. (9)

| VAN CLEEF & ARPELS necklace and ear hangers "Lucky
Alhambra", necklace with 16 motifs (bracelet with 4 motifs
permanently inserted), ear hangers with fixed pins (reworked),
carnelian, mother-of-pearl, malachite and tiger's eye, NP: together
32,800 €, 18K YG, 69,7 gr, necklace L: ca. 105 cm, 21st century,
medium signs of wear.
69,70g,

11.000,00 €

95 1098147 Art Déco Sautoir aus feinsten Naturperlchen mit 2 Türkiskugeln,
in der Art eines offenen Charlston-Colliers, L: 140 cm, B: 1,2 cm, am
Ende mit Türkiskugel und je einer langen Perlquaste, äußerst
aufwändige 9-reihige Fädel- und Webarbeit aus den 1920er Jahren,
leichte Verfärbungen altershalber, ansonsten sehr schöner Erhalt,
wohl aus dem Nachlass der Gräfin Janka Vojkffy geb. Prinzessin
Fugger von Babenhausen, MUSEAL!

| Art Déco Sautoir made of finest natural pearls with 2 turquoise
beads, in style of an open Charlston necklace, L: 140 cm, W: 1,2 cm,
at the end with a turquoise bead and a long pearl tassel each,
extremely elaborate 9-row thread- and weaving work from the 1920s,
slightly stained due to age, otherwise very nice condition, probably
from the estate of Countess Janka Vojkffy née Princess Fugger of
Babenhausen, MUSEAL!
42,30g,

4.800,00 €

96 1101452 AUDEMARS PIGUET Armband "Royal Oak Offshore",
schwarzer Katuschuk, Schließe RG 18K mit Brillanten zus. ca. 0,32
ct, 37,2 gr, L: ca. 16-20 cm, B: 2,4 cm, 21. Jh., guter getragener
Zustand, nummeriert "AA0480". (4a)

| AUDEMARS PIGUET black rubber bracelet, clasp 18K RG with
brilliant-cut diamonds totalling c.a 0.32 ct, 37,2 gr, L: ca. 16-20 cm,
W: 2.4 cm, 21st century, good worn condition, numbered "AA0480".
37,20g,

3.200,00 €
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97 1101453 AUDEMARS PIGUET Armband "Royal Oak Offshore",
weißer Katuschuk, Schließe RG 18K mit Brillanten zus. ca. 0,32 ct,
52,8 gr, L: ca. 16-20 cm, B: 2,4 cm, 21. Jh., guter getragener
Zustand, nummeriert "AA0621". (4b)

| AUDEMARS PIGUET black rubber bracelet, clasp 18K RG with
brilliant-cut diamonds totalling c.a 0.32 ct, 52.8 gr, L: ca. 16-20 cm,
W: 2.4 cm, 21st century, good worn condition, numbered "AA0621".
52,80g,

3.200,00 €

98 1101520 Ring mit Brillant ca. 2,9 ct,
ca. LGW (I)/P1, weiter kleine Diamanten zus. ca. 1 ct, mittlere bis
gute Farbe u. Reinheit, WBW: ca. 30.000 €, RG 18K, 8,3 gr, RW: 58,
2. Hälfte 20. Jh., leichte Tragespuren.

| Ring with brilliant-cut diamonds ca. 2.9 ct, ca. STW (I)/I1, further
small diamonds totalling ca. 1 ct, medium to good colour a. clarity,
replacement value ca. 30,000 €, 18K RG, 8.3 gr, ring size 58, 2nd
half 20th century, minor signs of wear.
8,30g,

15.000,00 €

99 1101534 Ring mit Diamanten zus. ca. 0,45 ct,
2x Brillantschliff, 1x Altschliff, GG 14K mit feiner Granulation,
Schauseite mattiert, 9,6 gr, RW: 56, Mitte 20. Jh., leichte
Tragespuren. Feine Juweliersarbeit.

| Ring with diamonds totalling ca. 0.45 ct, 2x brilliant-cut, 1x
old-european-cut, 14K YG with fine granules, face side matted, 9.6
gr, ring size 56, mid-20th century, minor signs of wear. Fine
craftsmanship.
9,60g,

1.300,00 €

100 1095518 Schmuckuhr "UTI" mit zahlreichen Diamanten
von zus. ca. 4,4 ct, ca. FW-WEISS (G-H)/VS-SI, Gehäuse
Platin/Gold Legierung, Armband Platin, 43,1 gr,
Gehäusedurchmesser ca. 26,5 mm, Armbandlänge ca. 16,5 cm,
Gehäuserückseite mit französischer Exportpunze (Merkur), Uhrwerk
(Backwinder) im Kurzzeittest lauffähig, Mitte 20. Jh., Tragespuren,
Zeiger mit Patina.

| Jewellery watch "UTI" with numerous diamonds totalling ca. 4.4 ct,
ca. RW-WHITE (G-H)/VS-SI, watch case platinum/gold alloy, strap
platinum, 43.1 gr, case diameter ca. 26.5 mm, strap L: ca. 16.5 cm,
case reverse with French export hallmark (Mercury), clockwork
(backwinder) functioning in short-term test, mid-20th century, signs fo
wear, hands with patina.
43,10g,

4.800,00 €
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101 1101539 Paar Ohrhänger mit Altschliffdiamanten
zus. ca. 2,6 ct, ca. GW (K-L)/VS, weiter Altschliffdiamanten zus ca.
0,30 ct, ca. GW (K-L)/SI, GG/WG 14K, 2,7 gr, L: ca. 1,2 cm, 1. Hälfte
20. Jh., sehr guter altersgemäßer Zustand.

| Pair of ear hangers with old-european-cut diamonds totalling ca. 2.6
ct, ca. TIW (K-L)/VS, further small diamonds totalling ca. 0.30 ct, ca.
TIW (K-L)/SI, 14K YG/WG, 2,7 gr, L: ca. 1.2 cm, 1st half 20th
century, very good condition consistent with age.
2,70g,

5.000,00 €

102 1101572 GÜNTER KRAUSS Ring mit feinem grünen Beryll
von ca. 70 ct, RSG 18K, 61,8 gr, RW: 61, 21. Jh., minimale
Tragespuren, mit Herstellermarke, inkl. original Zertifikat (2003).

| GÜNTER KRAUSS ring with fine green beryl of ca. 70 ct, 18K RSG,
61.8 gr, ring size 61, 21st century, minimal signs of wear, with
maker's mark, incl. original certificate (2003).
61,80g,

8.500,00 €

103 1101573 GÜNTER KRAUSS Ring mit Bergkristall
mit interessantem Einschlussbild, RSG 18K, 65,8 gr, RW: 59, um
2000, minimale Tragespuren, mit Herstellermarke u. original
Zertifikat. Unikat mit mikrokristallinem Wandmaterial einer Geode
aus Quarz mit Eisenspuren.

| GÜNTER KRAUSS ring with rock crystal with interesting inclusions,
18K RSG, 65.8 gr, ring size 59 around 2000, minimal signs of wear,
with maker's mark and original certificate.
65,80g,

3.800,00 €

104 1086589 Belle Époque Brosche/Anhänger mit Altschliffdiamanten
und Diamantrosen zus. ca. 1,5 ct, Platin, 9,2 gr, B: ca. 3,7 cm,
Anfang 20. Jh., guter altersgemäßer Zustand.

| Belle Époque brooch/pendant with old-european-cut and rose-cut
diamonds totalling ca. 1,5 ct, platinum, 9.2 gr, W: ca. 3.7 cm, early
20th century, good condition consistent with age.
9,00g,

1.500,00 €

105 1098138 Collier mit feinem Aquamarin ca. 25 ct, gekrönt von Brillant ca. 0,75
ct,
ca. FW (F-G)/SI2, Aquamarin von schöner Farbe im rechteckigen
Treppenschliff (Rondiste minimal bestoßen), handgearbeiteter
Anhänger an 3-reihiger Collierkette, L: 46 cm, WG 18K, 38,2 g, 2. H.
20. Jh., sehr guter Erhalt, mit französischer Punze, mit Originaletui
JUVET, ANNEMASSE THONON.

| Pendant with fine step-cut aquamarine ca. 25 ct, beautiful colour,
(girdle min. chipped), crowned by brilliant-cut diamond ca. 0.75 ct, ca.
RW (F-G)/SI2, handcrafted, with 3-row necklace L: 46 cm, 18K white
gold, 38.2 g, 2nd half of 20th century, very good condition, with
french official mark, including original case JUVET, ANNEMASSE
THONON.
38,20g,

4.600,00 €
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106 1101610 GÜNTER KRAUSS Fingerschmuck aus Holz
mit Brillanten zus. 2,04 ct, Fancyfarbene Brillanten, gefasst in 18K
GG, 44 gr, Ringkopf Länge ca. 7,5 cm, RW: 61, 21. Jh., guter
Zustand, inkl. original Zertifikat (2007). (8)

| GÜNTER KRAUSS finger jewellery made of wood with brilliant-cut
diamonds of 2.04 ct, fancy colour, set in 18K YG, 44 gr, ring head L:
ca. 7.5 cm, ring size 61, 21st century, good condition, incl. orginal
certificate (2007).
44,00g,

2.200,00 €

107 1101612 GÜNTER KRAUSS Ring mit feinem Spessartin
(Granat) im Fantasieschliff, 31,9 ct, Platin 950, 37,8 gr, RW: 58, 21.
Jh., leichte Tragespuren, mit Herstellermarke, inkl. original Zertifikat
(2002). (6)

| GÜNTER KRAUSS ring with fine fantasy-cut spessartine (garnet) of
31.9 ct, platinum 950, 37.8 gr, ring size 58, 21st century, minor signs
of wear, with maker's mark, incl. orignal certificate (2002).
37,80g,

4.000,00 €

108 1100973 Collier mit Saphircabochons und Diamanten
von zus. ca. 4 ct, gute Farbe u. Reinheit, WG 18K, 39,3 gr,
Kettenlänge ca. 40 cm, 1970er Jahre, leichte Tragespuren.

| Necklace with sapphire cabochons and diamonds totalling ca. 4 ct,
good colour a. clarity, 18K WG, 39.3 gr, necklace L: ca. 40 cm,
1970s, minor signs of wear.
39,30g,

14.000,00 €

109 1100978 Paar Ohrclips mit Saphircabochons und Brillanten
von zus. ca. 1,8 ct, gute Farbe u. Reinheit, WG 18K, 10,9 gr, L: ca. 4
cm, 1970er Jahre, leichte Tragespuren. Hänger können ausgehängt
werden.

| Pair of ear clips with saphire cabochons and brilliant-cut diamonds
totalling ca. 1.8 ct, good colour a. clarity, 18K WG, 10.9 gr L: ca. 4
cm, 1970s, minor signs of wear. Pendants can be detached.
10,90g,

2.600,00 €

110 1098135 Antike böhmische Granatschmuck Parure mit Saatperlen
aus RSG 14K, 31,2 g, bestehend aus Armreif, Innenumfang 17 cm,
Brosche 5x2 cm (1 Stein und Broschhaken ersetzt) und Ohrsteckern
ca. 1,7x1 cm (umgearbeitet aus Ohrhängern, 1 Rückstecker fehlt),
19./20. Jh., leichte Trage- und diverse Umarbeitungsspuren,
österreichische Amtspunzen, im Originaletui Joh. Tresnak, Wien.

| Antique Bohemian garnet jewellery parure with seed pearls made of
14K rose gold, 31.2 g, consisting of bangle, inner circumference 17
cm, brooch 5x2 cm (1 stone and hook replaced) and 1 pair of ear
studs, 1.7x1 cm (reworked from ear hangers, 1 earring back is
missing), 19th/20th century, minor signs of wear and some signs of
reworking, Austrian official hallmarks, incl. original case Joh.
Tresnak, Vienna.
31,20g,

2.000,00 €
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111 1088068 VAN CLEEF & ARPELS Armband "Alhambra"
mit 5 Motiven aus Perlmutt, aktueller NP: 4.500 €, GG 18K, 11,6 g, L:
19 cm, 21. Jh., neuwertig mit Markenpunze B102, JC574685, mit
umfassender Originalverpackung bestehend aus Etui, Umkarton,
Reiseetui, Tüte und Geschenkband.

| VAN CLEEF & ARPELS bracelet "Alhambra" with 5 motives made
of mother of pearl, current NP: 4,500 €, 18K yellow gold, 11.6 g, L: 19
cm, 21st century, mint condition, with maker's mark B102, JC574685,
with original packaging consisting of case, box, travellers pouch, bag
and ribbon.
11,60g,

3.400,00 €

112 1099832 Brosche "Rose" mit zahlreichen Diamanten besetzt,
zus. ca. 7,4 ct, ca. LGW-GET (I-M), niedere bis mittlere Reinheit. WG
14K, 42,1 g Länge ca. 8 cm, 20. Jh., leichte Tragespuren, Diamanten
teilweise mit kleinen Ausbrüchen. schöne Handarbeit.

| Brooche "Rose" with numerous diamonds totalling ca. 7,4 ct, ca.
STW-TIN (I-M), low to medium colour and clarity. 14K WG, 42,1 g.
Length ca. 8 cm, 20th century, minor signs of wear, diamonds partly
chipped, handcrafted.
42,10g,

7.000,00 €

113 1099849 RENE KERN Blütenbrosche
mit Brillanten zus. ca. 2,4 ct, ca FW-WEISS (G-H)/VVS1 und
Rubintropfen zus. ca. 3,0 ct. GG/WG 18K, 41,4 g, 6,5x6,5 cm., 20.
Jh., leichte Tragespuren, Rubine tlw. bestoßen, mit Herstellerpunze.

| RENE KERN flower brooch with brilliant- cut diamonds totalling ca.
2,4 ct, RW-WHITE (G-H)/VVS1 and pear-cut faceted rubies totalling
ca. 3.0 ct, YG/WG 18K, 41,4 g, 6,5x6,5 cm, 20th century, minor signs
of wear, rubies partly chipped, with maker's mark.
41,40g,

4.600,00 €

114 1101208 Kette und Anhänger mit Herz
aus Rauchquarz von ca. 50 ct, 18K RSG besetzt mit rosa Saphiren,
42,7 gr, Kettenlänge ca. 44 cm, Anhänger L: ca. 4 cm, 21. Jh., leichte
Tragespuren.

| Necklace and pendant with smoky-quartz heart of ca. 50 ct, 18K
RSG set with rose sapphires, 42.7 gr, necklace L. ca. 44 cm, pendant
L: ca. 4 cm, minor signs of wear.
42,70g,

4.000,00 €

115 1101613 GÜNTER KRAUSS Ring mit 20 Brillanten
von zus. 1,36 ct, Light Yellow/VS, RSG 18K, 17,7 gr, RW: 59, 21.
Jh., leichte Tragespuren, mit Herstellermarke, inkl. orignal Zertifikat
(2002). (7)

| GÜNTER KRAUSS ring with 20 brilliant-cut diamonds of 1.36 ct,
light yellow/VS, 18K RSG, 17.7 gr, ring size 59, 21st century, minor
signs of wear, with maker's mark, incl. original certificate (2002).
17,70g,

2.400,00 €
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116 1086611 Broschenanhänger "Blüten" aus graviertem Edelopal,
gefasst in 18K GG, 11 gr, L: ca. 4,5 cm, 1990er Jahre, leichte
Tragespuren, Opal mit wenigen kleinen Rissen, britische Punzen
(London 1991).

| Brooch/pendant "Flowers" made with engraved precious opal
mounted in 18K YG, 11 gr, L: ca. 4.5 cm 1990s, minor signs of wear,
opal with few minor cracks, British hallmarks (London 1991).
11,00g,

500,00 €

117 1101614 Ring mit Rubelit und Achtkantdiamanten
von zus. ca. 1 ct, niedere bis mittlere Farbe u. Reinheit, Rubelit ca.
7,7 ct, RG 18K, Diamantfassungen Silber, 10,2 gr, RW: 59, 2. Hälfte
20. Jh., Tragespuren. Schöne Replik eines Rings des 18. Jh. (5)

| Ring with rubelite and single-cut diamonds totalling ca. 1 ct, low to
medium colour a. clarity, rubelite ca. 7.7 ct, 18K RG, diamond
settings silver, 10.2 gr, ring size 59, 2nd half 20th century, signs of
wear. Beautifully crafted replica of a ring from the 18th century.
10,20g,

1.800,00 €

118 1072591 Ring mit Brillant von 1,883 ct,
HFW (E)/SI2, umrandet von kl. Achtkantdiamanten, WG 18K, 5,2 gr,
RW: 55, 20./21. Jh., guter Zustand, Natural a. d. Rundiste, inkl. DPL
Zertifikat (2022).

| Ring with brilliant-cut diamond of 1.883 ct, EW (E)/SI2, surrounded
by small single-cut diamonds, 18K WG, 5.2 gr, ring size 55, 20th/21st
century, good condition, natural at the girdle, incl. DPL certificate
(2022).
5,20g,

10.000,00 €

119 1101867 Florale Brosche mit 3 Altschliffdiamanten
von ca. 1+0,8+0,8 ct, ca. WEISS-LGW (H-I)/P1-P2, Zuchtperle 14
GG/WG mattiert, 11,1 gr, B: ca. 4 cm, 1. Hälfte 20. Jh., leichte
Tragespuren, 1 Bruchstelle im Rahmen. Hochfeine kunstvolle
Handarbeit, Umarbeitung aus anderem Zusammenhang.

| Floral brooch with 3 old-european-cut diamonds of ca. 1+0.8+0.8 ct,
ca. WHITE-STW (H-I)/I1-I2, cultured pearl, 14K YG/WG matted, 11.1
gr, W: ca. 4 cm, 1st half 20th century, minor signs of wear, frame
broken on 1 spot. Highly sophisticated handicraft, reworked from
different context.
11,10g,

3.400,00 €



- Seite 29 -

Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

120 1101871 RAVE Ring mit feinem Saphir und Brillanten
von zus. 2,83 ct, sehr gute Farbe u. Reinheit, Saphir 3,72 ct, KP:
21.400 DM (1969, entspr. heutiger Kaufkraft von ca. 47.400 €),
Platin, 12 gr, RW: 60, leichte Tragspuren, Saphir a. d. Tafel etwas
bestoßen, inkl. original Zertifikat.

| RAVE ring with fine sapphire of 3.72 ct and brilliant-cut diamonds
totalling 2.83 ct, very good colour a. clarity, PP: 21,400 € (1969,
equivalent to today's purchasing power of ca. 47,400 €), platinum, 12
gr, ring sizie 60, minor signs of wear, sapphire chipped at the table,
incl. original certificate.
12,00g,

6.000,00 €

121 1101912 Ring mit 10 Brillanten zus. ca. 1,5 ct,
ca. WEISS-LGW (H-J)/VVS-VS, Wiederbeschaffungswert ca. 7.500
€, WG 18K, 25,4 gr, RW: 61, 20./21. Jh., aufpoliert aber mit
Tragespuren.

| Ring with 10 brilliant-cut diamonds totalling ca. 1.5 ct, ca.
WHITE-STW (H-J)/VVS-VS, replacement value ca. 7,500 €, 18K
WG, 25.4 gr, ring size 61, 20th/21st century, polished but with signs
of wear.
25,40g,

2.400,00 €

122 1101917 Armreif mit 9 Altschliffdiamanten
von zus. ca. 2,8 ct, ca. LGW (I-J)/SI1-SI2, RG 14K, 13,7 gr,
Innenumfang ca. 16,5 cm, um 1890, altersgemäßer sehr guter
Zustand, Scharnier mit etwas Spiel, inkl. original Etui "Schlund
Frankfurt".

| Bangle with 9 old-european-cut diamonds totalling ca. 2.8 ct, ca.
STW (I-J)/SI1-SI2, 14K RG, 13.7 gr, inner circumference ca. 16.5
cm, around 1890, very good condition consistent with age, hinge with
some leeway, incl. original case "Schlund Frankfurt".
13,70g,

2.800,00 €

123 1102050 Collier und Ohrhänger mit Saphiren und Brillanten
von zus. ca. 4,2 ct, ca. LGW-GET (J-O)/VS-SI, Saphire zus. ca. 42
ct, WG 18K, 49 gr, Collier L: ca. 40 cm, Ohrhänger L: ca. 3 cm, 21.
Jh., neuwertiger Zustand.

| Necklace and ear hangers with sapphires and brilliant-cut diamonds
totalling ca. 4.2 ct, ca. STW-TIN (J-O)/VS-SI, sapphires totalling ca.
42 ct, 18K WG, 49 gr, necklace L: ca. 40 cm, ear hangers L: ca. 3
cm, 21st century, mint condition.
49,00g,

28.000,00 €
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124 1102053 Kette und Anhänger mit Herzschliff Diamant ca. 2,4 ct,
ca. LGW (J)/SI2, 3 weitere kleine Diamanten zus. ca. 0,15 ct, WBW:
ca. 22.000 €, WG 18K, 6,6 gr, Kettenlänge ca. 37 cm, 20./21. Jh.,
leichte bis mäßige Tragespuren. (1)

| Necklace and pendant with heart-cut diamond ca. 2.4 ct, ca. STW
(J)/SI2, 3 additional small diamonds totalling ca. 0.15 ct, replacement
value: ca. 22,000 €, 18K WG, 6,6 gr, necklace L: ca. 37 cm,
20th/21st century, minor to medium signs of wear.
6,60g,

9.500,00 €

125 1102059 Ring mit Diamant im Prinzessschliff ca. 1,8 ct,
ca. LGW (I)/SI2, WBW: ca. 14.000 €, 14K WG, 4,8 gr, RW: 50,
20./21. Jh., leichte Tragespuren.

| Ring with princess-cut diamond of ca. 1.8 ct, ca. STW (I)/SI2,
replacement value ca. 14,000 €, 14K WG, 4.8 gr, ring size 50,
20th/21st century, minor signs of wear.
4,80g,

6.500,00 €

126 1102063 Collier mit schönem Smaragd ca. 7,5 ct
und 2 Diamantcarrés zus. ca. 0,60 ct, ca. LGW (I-J)/VVS-VS, WG
14K, 39,4 gr, Länge ca. 40 cm, 1980er Jahre, leichte Tragespuren,
Smaragd mäßig geölt u. in sehr gutem Zustand.

| Necklace with beautiful emerald of ca. 7.5 ct and 2 carré-cut
diamonds totalling ca. 0.60 ct, ca. STW (I-J)/VVS-VS, 14K WG, 39.4
gr, L: ca. 40 cm, 1980s, minor signs of wear, emerald with medium
oiling and in very good condition.
39,40g,

8.500,00 €

127 1102086 Brosche mit Smaragdcabochons und Diamanten
von zus. 5,64 ct, verschiedene Schliffe, gute bis sehr gute Farbe u.
Reinheit, einige Diamanten farblich behandelt (gelb/orange),
Smaragde 3,52 ct, KP: 21.500 DM (1988, entspricht heutiger
Kaufkraft von ca. 22.700 €), 18K WG, 13,1 gr, B: ca. 3,5 cm, leichte
Tragespuren, inkl. Kaufbeleg. (3)

| Brooch with emerald cabochons totalling 3.52 ct and diamonds in
various cuts totalling 5.64 ct, good to very good colour a. clarity,
some diamonds colour treated (yellow/orange), PP: 21.500 DM
(1988, equivalent to today's purchasing power of ca. 22,700 €), 18K
WG, 13.1 gr, W: ca. 3.5 cm, minor signs of wear, incl. sales receipt.
13,10g,

4.200,00 €

128 1102088 Collier mit Brillant von 2,01 ct,
HFW (E)/VVS1, WBW: ca. 50.000 €, WG 18K, Fassung GG, 95,7 gr,
Kettenlänge ca. 40 cm, 2. Hälfte 20. Jh., inkl. 2 Diamantzertifikaten
(1978+2023), leichte Tragespuren, Rhodinierung a. d. Schließe
etwas berieben.

| Necklace with brilliant-cut diamond of 2.01 ct, EW (E)/VVS1, WBW:
ca. 50,000 €, 18K WG, setting YG, 95.7 gr, necklace L: ca. 40 cm,
2nd half 20th century, incl. 2 diamond certificates (1978+2023), minor
signs of wear, rhodium plating slightly abraded at the clasp.
95,70g,

36.000,00 €
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129 1102105 Armband mit 36 Brillanten zus. ca. 12,6 ct,
Steine je 0,25 und 0,45 ct, ca. FW (F-G)/VVS-VS, WBW: ca. 60.000
€, WG 18K, 32,2 gr, Länge ca. 18,5 cm, 2. Hälfte 20. Jh., leichte
Tragespuren, Herstellermarke "ST", Juweliersqualität.

| Bracelet with 36 brilliant-cut diamonds totalling ca. 12.6 ct, stones
ca. 0.25 and 0.45 ct each, ca. RW (F-G)/VVS-VS, replacement value
ca. 60,000 €, 18K WG, 32.2 gr, L: ca. 18.5 cm, 2nd half 20th century,
minor signs of wear, make's mark "ST", jeweller's quality.
32,20g,

34.000,00 €

130 1102112 Paar Ohrhänger mit Altschliffdiamanten,
2 große Steine von je ca. 1,5+1,6 ct, ca. LGW (J)/SI2-P1, weitere
Diamantrosen zus. ca. 0,50 ct, Hänger Silber, Clips WG 14K, 4,3 gr,
L: ca. 4,5 cm, 1. H. 20. Jh., Tragespuren, inkl. Etui. Hänger sollten
neu befestigt werden.

| Pair of ear hangers with old-european-cut diamonds, 2 large stones
of ca. 1.5+1.6 ct each, ca. STW (J)/SI2-P1, further rose-cut
diamonds totalling ca. 0.50 ct, pendants silver, clips 14K WG, 7.3 gr,
L: ca. 4.5 cm, 1st half 20th century, signs of wear, incl. case.
Pendants should be re-affixed.
4,30g,

6.500,00 €

131 1102119 Große Broschenanhänger mit fein geschnitztem Drachen
aus Türkis, 10 Diamanten zus. ca. 0,10 ct, GG 14K, 39 gr, ca.
6,5x5,5 cm, 21. Jh., leichte Tragespuren. "Drache mit Perle" mit 4
Klauen, hervorragende handwerkliche Ausführung. Rückseitig Anker
für 2 Perlenketten vorhanden.

| Large brooch/pendant with elaborately carved dragon made of
turquoise, 10 rose-cut diamonds totalling c.a 0.10 ct, 14K YG, 39 gr,
ca. 6.5x5.5 cm, 21st century, minor signs of wear. "Dragon with
pearl" with 4 claws, sophisticated execution. Reverse with anchors for
attaching 2 pearl strands.
39,00g,

3.000,00 €

132 1102127 3-teiliges Schmuckset mit Saphiren und Altschliffdiamanten
von zus. ca. 2,2 ct, ca. GW (K-L)/SI-P1, 5 Saphire, RG 14K, 18,7 gr,
Kettenlänge ca. 39 cm, RW; 56, 20. Jh., leichte Tragespuren.

| 3 pc bundle jewellery with 5 saphires and old-european-cut
diamonds totalling ca. 2.2 ct, ca. TIW (K-L)/SI-I1, 14K RG, 18.7 gr,
necklace L: ca. 39 cm, ring size 56, 20th century, minor signs of
wear.
18,70g,

2.600,00 €
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133 1086128 Antike Andenkenbrosche mit Widmung,
RG 14K, 17,1 gr, B: ca. 6 cm, Halbperlen und Onyxrahmen, Rips
Seidengewebe unter facettiertem Glas, rückseitig mit Widmung "In
Memory of my dear Mother _ Eliza Phelps Cook _ West Townshend
Vt. June 20´ 1829 _ Chicago Ill. Aug. 18´ 1884 _ Fannie & Farrar",
hervorragender Zustand! USA Ende 19. Jh., mit einklappbarer Öse.

| Antique memorial brooch with dedication, 14K RG, 17.1 gr, W: ca. 6
cm, half pearls and onyx frame, ribs silk fabric under faceted glass,
reverse with dedication "In Memory of my dear Mother _ Eliza Phelps
Cook _ West Townshend Vt. June 20´ 1829 _ Chicago Ill. Aug. 18´
1884 _ Fannie & Farrar", exceptional condition! USA late 19th
century, with foldable loop.
17,00g,

500,00 €

134 1102150 BULGARI 4-Band Ring "B.zero1",
GG 18K, 12,3 gr, RW: 53 (punz.), Breite 11,5 mm, NP: 3.450 €, 21.
Jh., minimale Tragespuren, inkl. original Etui.

| BULGARI 4 band ring "B.zero1", 18K YG, 12.3 gr, ring size 53
(marked), W: 11.5 mm, NP: 3,450 €, 21st century, minimal signs of
wear, incl. original case.
12,30g,

1.500,00 €

135 1102151 BULGARI 3-Band Ring "B.zero1",
GG 18K, 9,8 gr, Breite ca. 7,8 mm, RW: 54 (punz.), NP: 3.000 €, 21.
Jh., minimale Tragespuren, incl. original Etui.

| BULGARI 3 band ring "B.zero1", 18K YG 9.8 gr. W: ca. 7.8 mm,
ring size 54 (marked), NP: 3,000 €, 21st century, minimal signs of
wear, incl. original case.
9,80g,

800,00 €

136 1102152 CARTIER Ring "Trinity",
GG/RG/WG 18K, Ring Breite 4,5 mm, RW: 53 (punz.), 15 gr, WBW:
ca. 2.200 €, 20./21. Jh., minimale Tragespuren, nummeriert
"03310Z", inkl. original Etui. Ein "Must have" von Cartier.

| CARTIER ring "Trinity", 18K YG/RG/WG, ring W: 4.5 mm, ring siez
53 (marked), 15 gr, replacement value ca. 2,200 €, 20th/21st century,
minimal signs of wear, numbered "03310Z", incl. original case. A
"Must have" by Cartier.
15,00g,

750,00 €

137 1086605 Brosche mit Crystalopal
von ca. 23x15 mm, schönes Farbspiel in rot-gelb-grün,
Achtkantdiamanten zus. ca. 0,3 ct, WG 14K, 9,1 gr, B: ca. 5 cm, 2.
H. 20. Jh., leichte Tragespuren, Opal Rückseite mit etwas
Muttergestein.

| Brooch with crystal opal of ca. 23x15 mm, beautiful play-of-colour in
red-yellow-green, single-cut diamonds totalling ca. 0.3 ct, 14K WG,
9.1 gr, W: ca. 5 cm, 2nd half 20th century, minor signs of wear, opal
reverse with some mother rock.
9,00g,

650,00 €
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138 1102155 Brosche mit Aquamarin und Brillant
von ca. 0,40 ct, ca. WEISS (H)/VS, Aquamarincabochon ca. 13 ct, 2
weitere kleine Brillanten und 2 Rohdiamanten ca 4 mm,
GG18K+Palladium 950, 23,6 gr, ca. 6x5 cm, 2. Hälfte 20. Jh., leichte
Tragespuren.

| Brooch with aquamarine cabochon ca. 13 ct and brilliant-cut
diamond ca. 0,40 ct, ca. WHITE (H)/VS, further 2 small diamonds
and 2 raw diamonds ca. 4 mm, 18K YG+palladium 950, 23.6 gr, ca.
6x5 cm, 2nd half 20th century, minor signs of wear.
23,60g,

1.500,00 €

139 1102156 Ring und Ohrclipstecker mit Aquamarinen und Brillanten
von zus. ca. 0,45 ct, ca. WEISS (H)/VS, Aquamarincabochons ca.
11-12 mm Durchmesser, GG 18K+Palladium 950, 35,9 gr, RW: 54,
Ohrringe L: ca. 2,5 cm, 2. Hälfte 20. Jh. leichte Tragespuren,
Ringschiene vom Design her unrund.

| Ring and earclips with pins with aquamarines and brilliant-cut
diamonds totalling ca. 0.45 ct, ca. WHITE (H)/VS, aquamarine
cabochons ca. 11-12 mm diameter, 18K YG+palladium 950, 35.9 gr,
ring size 54, earrings L: ca. 2.5 cm, minor signs of wear, ring band
unround by desing.
35,90g,

2.400,00 €

140 1102157 Armreif mit Aquamarin und Brillant
von ca. 0,5 ct, ca. WEISS (H)/VS, 2 Rohdiamanten von ca. 4+5 mm,
Aquamarin Cabochon ca. 25 ct, GG 18K GG+Palladium 950, 78,9 gr,
Innenumfang ca. 18 cm, 2. Hälfte 20. Jh., leichte Tragespuren,
Schließe etwas schwierig zu öffnen (ziehen statt drücken).

| Bangle with aquamarine cabochon ca. 25 ct and brilliant-cut
diamond ca. 0.5 ct, ca. WHITE (H)/VS, 2 raw diamonds ca. 4+5 mm,
18K YG+palladium 950, 78.9 gr, inner circumference ca. 18 cm, 2nd
half 20th century, minor signs of wear, clasp difficult to open (lift
instead of push).
78,90g,

4.400,00 €

141 1102180 Armband mit Saphiren und Diamanten zus ca. 6 ct,
Navette- und Brillantschliff, gute Farbe, sehr gute Reinheit, 48
Saphirtropfen (1 bestoßen) ca. 10 ct, WG 18K, 25,2 gr, L: ca. 18,5
cm, 2. Hälfte 20. Jh., leichte Tragespuren.

| Bracelet with 48 pear-cut sapphires (1 chipped) ca. 10 ct and
navette-cut/brilliant-cut diamonds totalling ca. 6 ct, good colour, very
good clarity, 18K WG, 25.2 gr, L: ca. 18.5 cm, 2nd half 20th century,
minor signs of wear.
25,20g,

6.000,00 €
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142 1086593 Historismus Anhänger mit Antwerpener Diamantrosen,
zus. ca. 2 ct, ca. GW (K-L)/SI1-2, Rahmen RG 18K, Schauseite
Silber, 7 gr, L: ca. 5,5 cm, 2. Hälfte 19. Jh., altersgemäßer Zustand.
Alle Teile beweglich.

| Historism pendant with Antwerp rose-cut diamonds totalling ca. 2 ct,
ca. TIW (K-L)/SI1-2, frame 18K RG, face side silver, 7 gr, L: ca. 5.5
cm, 2nd half 19th century, condition consistent with age. All parts
movable.
7,00g,

800,00 €

143 1102313 Brosche mit 3 hochfeinen Brillanten, zus. ca. 4,37 ct
(Einzelgewichte graviert), davon 1x 2,14 ct, HFW+ (D)/VVS mit DPL
Expertise vom 7. Juni 2023 inkl. Vorexpertise für Nachschliff zu
lupenrein, 1x 1,13 ct, HFW+ (D)/VS1 mit DPL Expertise vom 5. Mai
2023 und 1x ca. 1,1 ct, ca. HFW (D-E)/VS1, gefasst mittig in
stilisierter Schmetterlingsform, WG 18K, 8,7 g, 4,3x2 cm, 2. H. 20.
Jh., sehr guter Erhalt, punziert "Koch", Handarbeit, mit Originaletui
und 2 DPL Expertisen.

| Brooch with 3 very fine brilliant-cut diamonds totalling ca. 4.37 ct
(individual weights engraved), of which 1x 2.14 ct, EW+ (D)/VVS with
DPL report from 06/07/2023 including pre-report for IF recutting,
1x1.13 ct, EW+ (D)/VS1 with DPL report from 07/05/2023 and 1x 1.1
ct, ca. EW (D-E)/VS1, set in centre of stylised butterfly shape, 18K
white gold, 8.7 g, 4.3x2 cm, 2nd half of 20th century, very good
condition, marked "Koch", handcrafted, including original case and 2
DPL grading reports.
8,70g,

38.000,00 €

144 1102425 Ring mit feinem Zirkon ca. 8 ct
und Brillanten zus. ca. 1 ct, sehr gute Farbe u. Reinheit, WG 18K, 8,9
gr. RW: 56, 1960er Jahre, leichte Tragespuren, Herstellermarke
"EGF".

| Ring with fine zircon ca. 8 ct and brilliant-cut diamonds totalling ca.
1 ct, very good colour a. clarity, 18K WG, 8.9 gr, ring size 56, 1960s,
minor signs of wear, maker's mark "EGF".
8,90g,

1.500,00 €

145 1056091 Paar Ohrhänger mit Jadeit
und kleinen Brillanten zus. ca. 0,3 ct, gute Farbe u. Reinheit, GG
18K, 15,4 gr, L: ca. 5,5 cm, 21. Jh., minimale Tragespuren, rückseitig
punz. "Handarbeit". (16)

| Pair of ear hangers with jadeite and small brilliant-cut diamonds
totalling ca. 0.3 ct, good colour a. clarity, 18K YG, 15.4 gr, L: ca. 5.5
cm, 21st century, minimal signs of wear, marked "Handarbeit"
(handcrafted) at the back.
15,40g,

1.200,00 €
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146 1084057 Collier mit Solitaire Brillant von 1,25 ct,
ca. FW (G)/P1, GG 14K, Kettenlänge ca. 43 cm, 21. Jh.
(umgearbeitet), leichte Tragespuren, inkl. Zertifikat (1973).

| Necklace with solitaire brilliant-cut diamond of 1.25 ct, ca. RW
(G)/I1, 14K YG, necklace L: ca. 43 cm, 21st century (reworked),
minor signs of wear, incl. certificate (1973).
14,80g,

4.400,00 €

147 1093975 SCHUPP Ring mit Rubin, Saphir und 10 Brillanten
zus. ca. 0,30 ct FW (G)/ VS-SI, GG 18K, 7,6g, RW: 54, 21. Jh.,
hochwertige Goldschmiedearbeit.

| SCHUPP Ring with ruby, sapphire and 10 brilliant-cut diamonds,
total ca. 0.30 ct RW (G)/ VS-SI, YG 18K, 7.6g, ring size 54, 21st
century, high quality goldsmith's work.
7,60g,

3.200,00 €

148 1091854 Armspange mit Saphir und Smaragd,
Cabochons, D: 6 mm, 36 Brillanten, ges. ca. 0,18 ct, gute Farbe und
Reinheit, GG/WG 18K, 48,9 g, Ende 20. Jh., Tragespuren.

| Bangle with sapphire and emerald cabochons, D: 6 mm, 26 brilliant
cut diamonds, totalling ca. 0.18 ct, good colour and clarity, 18K
yellow and white gold, 48.9 g, late 20th century, signs of wear.
48,90g,

4.400,00 €

149 1097083 Ring mit edlem Opal entouriert von Diamanten zus. ca. 2 ct,
davon 18 Brillanten zus. ca. 1,25 ct und 6 Diam. im Navetteschliff
zus. ca. 0,75 ct, ca. FW-WEISS (G-H)/VVS, Opal oval 22,5x11,5 mm
mit lebhaftem Farbspiel, WG 14K, 10,1 g, RW: 56, ca. 1970er Jahre,
leichte Tragespuren. (26)

| Ring with fine oval opal 22.5x11.5 mm with vivid colours,
surrounded by 18 brilliant-cut and 6 navette-cut diamonds totalling
ca. 2 ct (1.25 and 0.75 ct), ca. RW-WHITE (G-H)/VVS, 14K white
gold, 10.1 g, ring size 56, ca. 1970s, minor signs of wear.
10,10g,

3.000,00 €

150 1096322 Memoirering rundum mit Diamanten im Baguetteschliff zus. ca. 5,1
ct,
ca. FW-WEISS (G-H)/VVS-VS, 1 Stein beschädigt, WG 18K, 5 g,
RW: 52, 2. H. 20. Jh., Tragespuren.| Memoire ring with baguette-cut
diamonds totalling ca. 5.1 ct, ca. RW-WHITE (G-H)/VVS-VS, 1 stone
chipped, 18K white gold, 5 g, ring size 52, 2nd half of 20th century,
signs of wear.
5,00g,

3.200,00 €
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151 1091117 Herausragendes Art Deco Armband mit Diamanten und Orientperle
Diamanten im Altschliff und Achtkantschliff zus. ca. 7,1 ct.
WEISS-LGW/VS-P, Orientperle Durchmesser ca. 7,3 mm. PT950,
Sicherheitskette WG14K, L: ca. 18 cm, 28,2 gr, 1920er Jahre. Feine
Platinschmiedearbeit.

| Exceptional Art Deco bracelet with diamonds and oriental pearl. Old
cut and octagonal cut diamonds total approx. 7.1 ct, H-I/VS-I, oriental
pearl diameter approx. 7.3 mm. PT950, security chain white gold
14K, L: ca. 18 cm, 28.2 gr, 1920s. High quality craftsmenship.
28,20g,

15.000,00 €

152 1047131 Romantische Brosche mit Opalkamee,
Profil einer antiken Dame, mit verziertem Goldblech hinterlegt,
floraler Rahmen mit 12 Perlen und 2 Saphircabochon besetzt, GG
18K, 16,5 g, L: ca. 5 cm, B: ca. 3 cm, minimale Tragespuren, Stein
seitlich mit kl. Rißchen, Handarbeit, Doppelnadelführung,
Herstellersignet.

| Romantic brooch with cameo made of white precious opal,
engraved profile of an antique lady, 12 pearls and 2 cabochon
sapphires set on floral frame, 18K YG, 16.5 g, L: ca. 5 cm, W: ca. 3
cm, minimal signs of wear, opal laterally slightly crackec,
handcrafted, double pin, maker's mark.
16,50g,

2.200,00 €

153 1069486 Moderner Ring mit großem Quarzcabochon
(satiniert) umrandet von kleinen Brillanten zus. ca. 0,30 ct, WG 18K,
außen satiniert, 38,2 gr, RW: 52, 21. Jh., Stein mit deutlichen
Tragespuren u. Kratzern, Ring sehr guter Zustand.

| Modern ring with large quartz cabochon (frosted) surrounded by
small brilliant-cut diamonds totalling ca. 0.30 ct, 18K WG, outside
satinized, 38.2 gr, ring size 52, 21st century, stone with distinct signs
of wear and scratches, ring very good condition.
38,20g,

2.400,00 €

154 1079784 Armband mit Turmalin, Amethyst, Citrin
und Aquamarin, GG 18K mattiert, 37 g, L: ca. 19,5 cm, B: ca. 1 cm,
2. Hälfte 20. Jh, minimale Tragespuren, Kastenschloß mit 2x
Sicherheitsacht, Herstellermarke Theodor Wolf, Pforzheim.

| bracelet with tourmaline, amethyst, citrine and aquamarine, 18K
yellow gold matted, 37 g, L: ca. 19.5 cm, W: ca. 1 cm, 2nd half 20th
century, minimal signs of wear, box clasp with 2x safety catch,
maker's mark Theodor Wolf, Pforzheim.
37,00g,

3.400,00 €
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155 1029090 Brosche/Anhänger mit Madeira Citrin ca. 31 ct
in lebendiger tieforangener Farbe,Treppenschliff, ca. 2x2 cm, schöne
Brillanz, 4 Brillanten von zus. ca.0,60 ct, ca. WEISS (H)/VS, GG 14K,
17,8 gr, ca. 2,5x2,5 cm, 2. Hälfte 20. Jh., Handarbeit.

| Brooch/pendant with Madeira citrine of ca. 31 ct of vivid deep
orange colour, step-cut, ca. 2x2 cm, nice brilliance, 4 brilliant-cut
diamonds totalling ca. 0.60 ct, ca. WHITE (H)/VS, 14K YG, 17.8 gr,
ca. 2.5x2.5 cm, 2nd half 20th century, handcrafted.
17,80g,

1.000,00 €

156 1095878 Ohrringe mit Süßwasserperlen und Brillanten von zus. ca. 0,5 ct,
mittlere bis gute Farbe u. Reinheit, Zuchtperlen in Tropfenform ca.
14x10 mm, GG 18K, 14,8 g, L: 4 cm, 2. H. 20. Jh., Tragespuren.

| Earrings with freshwater cultured pearls and brilliant-cut diamonds
totalling ca. 0.5 ct, medium to good colour a. clarity, pearls ca. 14x10
mm, 18K yellow gold, 14.8 g, L: 4 cm, 2nd half of 20th century, signs
of wear.
14,80g,

1.000,00 €

157 1092927 Tennisarmband mit 23 Rubinen zus. ca. 5,5 ct,
verm. Burma, 46 Brillanten zus. ca. 1,38 ct, ca. WEISS-LGW
(H-I)/VS-SI, WG 18K, 16,7 g, L: 17,5 cm, Ende 20. Jh., mit
Tragespuren. Handarbeit, Steine z. T. mit Kerben.

| Tennis bracelet with 23 rubies totalling ca. 5,5 ct, prob. Burma, 46
brilliant cut diamonds totallinig ca. 1.38 ct, ca. WHITE-STW
(H-I)/VS-SI, WG 18K, 16.7 g, L: 17.5 cm, late 20th century, with signs
of wear. Handcrafted, stones partly with nicks.
16,70g,

4.600,00 €

158 1076397 Designerring mit hochfeinem Rubellit (Granat) von ca. 5,8 ct,
GG 21,6K, 23,1 g, RW: 57, 21. Jh., Tragespuren, punziert D.IFJU
(Goldschmiede u. Platinstudio Aalen).

| Designer ring with very fine rubelite (garnet) ca. 5.8 ct, 21.6K yellow
gold, 23.1 g, ring size 57, 21st century, signs of wear, marked D.IFJU
(gold smith and platinum workshop Aalen).
23,10g,

4.400,00 €

159 1004815 Kugelkette mit Citrinen und Brillanten
von zus. ca. 0,2 ct, ca. WEISS (H)/SI, 18K GG, 23,7 gr, Länge ca. 41
cm, 2. Hälfte 20. Jh., leichte Tragespuren, 1 Diamant bestoßen.

| Ball necklace with citrines and brilliant-cut diamonds totalling ca. 0.2
ct, ca. WHITE (H)/SI, 18K YG, 23.7 gr, L: ca. 41 cm, 2nd half 20th
century, minor signs of wear, 1 diamond chipped.
23,70g,

1.600,00 €
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160 860466 Paar Ohrhänger "Sonne"
mit kleinen Brillanten zus. ca. 0,20 ct, GG 18K, Lederbänder, ca.
3x2,5 cm, 19,1 gr, 21. Jh., Tragespuren, Schmuckbeschreibung
anbei, Rückseite sig. "fibula".

| Pair of ear hangers "Sun" with small brilliant-cut diamonds totalling
ca. 0.20 ct, 18K YG, leather staps, ca. 3x2.5 cm, 19.1 gr, 21st
century, signs of wear, incl. jewellery description, reverse marked
"fibula".
19,10g,

1.900,00 €

161 1102738 Ring mit Saphir im Kissenschliff von ca. 6,0ct
mit Anzeichen von Hitzebehandlung. 4 Baguettediamanten im
Größenverlauf von zus. ca. 0,80ct und ca. GW (K-L)/VS. WG 18K 5,6
gr. RW: 54. Ende 20. Jh. Facettenkanten berieben, leichte
Tragespuren an Ringschiene vorhanden. 2 Punzierungen außen an
Ringschiene unleserlich. Saphir mit schöner Brillanz und Farbe.

| Ring with cushion-cut sapphire from approx 6.0ct with signs of heat
treatment. 4 baguette-cut diamonds in size gradient from approx
0.80ct and approx TIW (K-L)/VS. 18K WG 5.6 gr. Ring size 54. Late
20th century. Facet edges worn. Slight signs of wear. 2 hallmarks
outwardly on ring band illegible. Sapphire with nice brilliance and
color.
5,60g,

6.500,00 €

162 1097068 Ring mit feinem blauem synth. Spinell "Cool Blue"
umgeben von Brillanten zus. ca. 0,6 ct, ca. WEISS (H)/VVS-VS,
kräftig blauer synth. Spinell mit guter Brillanz, Facettkante min.
bestoßen, WG 14K, 41,9 g, RW: 56, Ende 20. Jh., leichte
Tragespuren, sehr solide Ausführung. (24)

| Ring with fine blue synthetic spinel "Cool Blue" surrounded by
brilliant-cut diamonds totalling ca. 0.6 ct, ca. WHITE (H)/VVS-VS,
vivid blue synth. spinel with good brilliance, facet edge minimally
chipped, 14K white gold, 41.9 g, ring size 56, late 20th century, minor
signs of wear, very solid workmanship.
41,90g,

3.000,00 €

163 1079438 GÜBELIN Tennisarmband mit hochfeinen Rubinen und Brillanten
zus. ca. 2,52 ct, ca. FW (G)/VS, 18 Rubine zus. ca. 9 ct, GG 18K,
13,8 g, L: 17,5 cm, Ende 20. Jh., sehr guter Zustand.

| GÜBELIN tennis bracelet with extremely fine rubies and 18
brilliant-cut diamonds totalling ca. 2.52 ct, ca. RW (G)/VS, 18 rubies
totalling ca. 9 ct, YG 18K, 13.8g, L: 17.5 cm, late 20th century, very
good condition.
13,80g,

20.000,00 €
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164 1077121 EMIL KRAUS Paar Manschettenknöpfe
mit feinen Turmalincabochons in blaugrün/gelbgrün, gefasst in WG
18K, NP: 3 384 €, D: ca. 1,5 cm, 21. Jh., neuwertig, ungetragen, mit
Herstellermarke.

| EMIL KRAUS pair of cufflinks with fine tourmaline cabochons in
bluish green/yellowish green, mounted in 18K white gold,
original price: 3384 €, D: ca. 1.5 cm, 21st century, mint condition,
unworn, with maker's mark.
17,70g,

1.600,00 €

165 1056935 Armreif "Sternenhimmel" mit Brillanten
zus. ca. 0,2 ct, gute Farbe und Reinheit, mattierte Oberfläche, GG
14K, 50 g, D: 6 cm (18,5 cm), Mitte 20. Jh., leichte Tragespuren,
Herstellermarke Louis Fiessler Pforzheim, Handarbeit

| Bangle "Starlit Sky" with brilliant-cut diamonds totalling ca. 0.2 ct,
good colour and clarity, matted surface, 14K YG, 50 g, mid-20th
century, minor signs of wear, maker's mark Louis Fiessler Pforzheim,
handcrafted.
50,00g,

4.000,00 €

166 1102862 WEMPE Armband mit 31 rund facettierten Saphiren, zus. ca. 13,2 ct
(punziert) in unterschiedlichen Pastelltönen, aktueller NP: 21.275 €,
RSG 18K, 25,5 g, L: 18,5 cm, Kauf 2022, guter Erhalt, punziert
WEMPE 6747, mit Originaletui, Box und Zertifikat.

| WEMPE bracelet with 31 round faceted sapphires totalling ca. 13.2
ct (marked) in different harmoniously tuned colours, current NP:
21,275 €, 18K rose gold, 25.5 g, L: 18.5 cm, purchase in 2022, good
condition, marked WEMPE 6747, including original case, box and
certificate.
25,50g,

11.000,00 €

167 1072369 Collier mit 74 Brillanten von zus. ca. 2,3 ct,
ca. WEISS (H)/SI und 2 weißen Zuchtperlen mit WMM, 1x
tropfenförmig, WG 18K, 15,4 gr, L: 42 cm, 21. Jh., leichte
Tragespuren.

| Necklace with 74 brilliant-cut diamonds totalling ca. 2.3 ct, ca.
WHITE (H)/SI and 2 white cultured pearls with growth marks, 1x
pear-shaped, WG 18K, 15.4 gr, L: 42 cm, 21st century, minor signs
of wear.
15,40g,

3.600,00 €

168 1086647 Armband mit zahlreichen Diamanten zus. ca. 2,46 ct,
Brillant- und Baguetteschliff, ca. FW-WEISS (G-H)/VS, WG 18K,
22,8 g, Umfang ca. 18 cm, sehr guter Zustand, 08/2021
Garantiezertifikat und Schmucketui liegen bei.

| Bangle with brilliant-cut and baguette cut diamonds totalling ca. 2.46
ct, ca. RW-WHITE (G-H)/VS, WG 18K, 22.8 g, inner circumference
ca. 18 cm, very good condition, 08/2021 warranty certificate and
jewellery case enclosed.
22,80g,

2.800,00 €
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169 1102981 Ring mit schönem Türkiscabochon, Diamanten und Saphiren,
Diamanttropfen zus. ca. 1,8 ct von guter Farbe und Reinheit. WG
18K, 19,6g. RW: 50, 2. Hälfte 20. Jh, leichte Tragespuren.

| Ring with turquoise cabochon, pear- cut diamonds totalling ca. 1,8
ct, good colour and clarity and sapphires. 18K WG, 19,6g. Size: 50,
2nd half 20th century, minor signs of wear.
19,60g,

3.800,00 €

600 1098550 MEISSEN 'Schokoladenmädchen', 1. Wahl, vor 1924.
Weißporzellan mit feiner polychromer Malerei, ein Kammermädchens
hält ein Tablett mit einer Tasse Kakao und einem Glas Wasser in
den Händen, nach dem Gemälde von Jean-Étienne Liotard 'Das
Schokoladenmädchen' um 1744 (Gemädegalerei Alte Meister,
Staatliche Kunstsammlungen Dresden), Meissner Entwurf von 1835,
geritzte Modell-Nr. T. 5., H. ca. 18,5 cm. Schürzenspitzen mit
Bestoßungen, jedoch überarbeitet, raue Glasur an der Rückseite des
Rockes, wohl restaurierungsbedingt.

| MEISSEN 'Chocolate Girl', 1st choice, before 1924. White porcelain
with fine polychrome painting, a chambermaid holding a tray with a
cup of cocoa and a glass of water, after the painting by Jean-Étienne
Liotard 'The Chocolate Girl' c. 1744 (Gemädegalerei Alte Meister,
Staatliche Kunstsammlungen Dresden), Meissen design from 1835,
incised model no. T. 5., h. approx. 18.5 cm. Apron tips with bumps,
but reworked, rough glaze on the back of the skirt, probably due to
restoration.

700,00 €

601 1100166 MEISSEN "Hentschelkind mit Katze" 1924-1934
Entwurf Konrad Hentschel 1905, blaue Knaufschwerter, geritzte
Modellnr. W121, weitere Prägenr. 145 und Pinselnr. 15 ,
Aufglasurbemalung, auf einer Bank sitzendes Mädchen mit Haube,
eine Katze im Arm haltend, H 11,5 cm. Unbesch.

| MEISSEN "Hentschel Child with Cat" 1924-1934
design Konrad Hentschel 1905, blue pommel swords, incised model
no. W121, further mint no. 145 and brush no. 15 , onglaze painting,
girl with bonnet sitting on a bench, holding a cat in her arms, h 11,5
cm. Uninscribed.

340,00 €
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602 1100318 KPM "Sammlung von sieben Tassen" 1913-1918
"Porträttasse Generalfeldmarschall Paul von Hindenburg" Porzellan,
Aufglasurdekor, Goldränderung und Reliefgold, Tasse und
Untertasse jeweils am Boden gemarkt mit blauer Szeptermarke, roter
Reichsapfelmarke sowie Eisernem Kreuz, Tasse mit gekehltem Fuß
und volutiertem Henkel, dieser mit gold staffiertem Perl - Relief, auf
Tasse und Untertasse goldfarbene umlaufende Eichenlaub - Bordüre,
auf der Tassenwandung schauseitig hochovale Kartusche, gerahmt
von reliefierter Gold - Blattranke, flankiert von breiten, goldenen Blatt
- Verzierungen, in der Kartusche Bildnis Generalfeldmarschall Paul
von Hindenburg, Tassenhöhe: ca. 11,5 cm, Durchmesser Untertasse:
ca. 15 cm. "Mokkatasse mit Eisernem Kreuz" Porzellan,
Aufglasurdekor in Schwarz, Fond in Grau, Goldränderung und
Reliefgold, Campanerform mit zugehöriger UT, blaumarke Zepter,
rote Reichsapfelmarke, emailschwarzes Eisernes Kreuz, Dekor
102/29, Maler- und Presszeichen, Tasse, H: 6 cm., Teller, D: 12 cm.
"Tasse und Untertasse in Andenken an die 100jährige Völkerschlacht
zu Leipzig vom 16. bis 19. Oktober 1813", Porzellan, glasiert, farbige
Aufglasurmalerei, farbiger Druck, Tassenwandung innen vergoldet,
Tasse mit der Zahl 1813 in Eichen, Efeu und Lorbeerblättern,
hochgezogener Henkel, Untertasse Schlachtenplan der
Völkerschlacht bei Leipzig, jeweils am Boden gemarkt mit blauer
Szeptermarke, roter Reichsapfelmarke, Tasse, H: 8 cm., Teller, D: 14
cm.Der hier im Kupferstich-Umdruckverfahren aufgedruckte
Schlachtenplan wurde dem Mittelbild des bei Carl Vetter in Berlin
herausgegebenen Kupferstichblattes nach Zeichnungen der
preußischen Offiziere von Rau und Haenel von Cronenthal
entnommen. "Tasse mit Eisernen Kreuz und Untertasse", Porzellan,
blauer Fond, Aufglasurdekor und Goldränderung, glockenform mit
hochgezogenem Ohrenhenkel, Schauseite mit goldenem
Lorbeerkranz, darin das Eiserne Kreuz, dazu passende Unterschale,
blaumarke Szepter, Reichsapfel KPM in eisenrot, Kriegsmarke
Eisernes Kreuz, Tasse, H: 8,5 cm. Untertasse, H: 13,5 cm. "Tasse
mit Eisernen Kreuz und Untertasse", Porzellan, gelber Fond,
Aufglasurdekor und Goldränderung, glockenform mit
hochgezogenem Ohrenhenkel, Schauseite mit goldenem
Lorbeerkranz, darin das Eiserne Kreuz, dazu passende Unterschale,
blaumarke Szepter, Reichsapfel KPM in eisenrot, Kriegsmarke
Eisernes Kreuz, Tasse, H: 8,5 cm. Untertasse, H: 14 cm.
"Mokkatasse mit Eisernem Kreuz" Porzellan, Aufglasurdekor in
Schwarz, Campanerform mit zugehöriger UT, blaumarke Zepter, rote
Reichsapfelmarke, Dekor 102/30, Maler- und Presszeichen, Tasse,
H: 6 cm., Teller, D: 11,5 cm. "Tasse und Untertasse mit Blattranke"
Porzellan, farbiger Aufglasurdekor, Vergoldung, Glockenbecherform
mit hochgezogenem Ohrenhenkel, zugehörige UT, Tasse und UT mit
umlaufendem dichten Blätterband, Innenvergoldung, blaumarke
Zepter sowie rote Reichsapfelmarke, Tase, H: 7,5 cm., Teller, D: 13,5
cm. Alle Teile in gutem Zustand, Vergoldung etwas berieben.

| KPM "Collection of seven cups" 1913-1918
"Portrait Cup General Field Marshal Paul von Hindenburg" porcelain,
onglaze decoration, gold rim and relief gold, cup and saucer each
marked on the base with blue sceptre mark, red imperial orb mark
and Iron Cross, cup with fluted foot and voluted handle, the latter with
gold painted pearl relief, on cup and saucer gold coloured oak leaves

650,00 €
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border, on the cup wall high oval cartouche, framed by gold leaf
tendril in relief, flanked by broad gold leaf decorations, in the
cartouche portrait of Field Marshal Paul von Hindenburg, cup height:
ca. 11,5 cm, diameter saucer: ca. 15 cm. "Demitasse with Iron
Cross" porcelain, onglaze decoration in black, base in grey, gold rim
and relief gold, campanese form with matching UT, blue mark
sceptre, red imperial orb mark, enamel black Iron Cross, decoration
102/29, painter's and press marks, cup, h: 6 cm., plate, d: 12 cm.
"Cup and saucer in commemoration of the 100th anniversary of the
Battle of the Nations in Leipzig, 16-19. October 1813", porcelain,
glazed, coloured onglaze painting, coloured print, cup wall gilded
inside, cup with the number 1813 in oaks, ivy and laurel leaves,
raised handle, saucer battle plan of the Battle of the Nations near
Leipzig, each marked on the bottom with blue scepter mark, red
imperial orb mark, cup, h: 8 cm., plate, D: 14 cm. The battle plan
printed here in copperplate transfer was taken from the centre picture
of the copperplate sheet published by Carl Vetter in Berlin after
drawings by the Prussian officers von Rau and Haenel von
Cronenthal. "Cup with Iron Cross and Saucer", porcelain, blue
background, onglaze decoration and gold rim, bell-shaped with raised
ear handle, the front with golden laurel wreath, within it the Iron
Cross, matching saucer, blue mark sceptre, imperial orb KPM in iron
red, war mark Iron Cross, cup, h: 8,5 cm. Saucer, h: 13,5 cm. "Cup
with Iron Cross and Saucer", porcelain, yellow ground, onglaze
decoration and gold rim, bell-shaped with raised ear handle, the front
with golden laurel wreath, within it the Iron Cross, matching saucer,
blue mark sceptre, imperial orb KPM in iron red, war mark Iron Cross,
cup, h: 8,5 cm. Saucer, h: 14 cm. "Demitasse with Iron Cross"
porcelain, onglaze decoration in black, campanese form with
associated UT, blue sceptre mark, red imperial orb mark, decoration
102/30, painter's and press marks, cup, h: 6 cm., plate, d: 11.5 cm.
"Cup and saucer with leaf tendril" porcelain, coloured onglaze
decoration, gilding, bell-shaped cup with raised ear handle,
accompanying UT, cup and UT with surrounding dense leaf band,
gilding on the inside, blue sceptre mark as well as red imperial apple
mark, tase, h: 7.5 cm., plate, d: 13.5 cm. All parts in good condition,
gilding somewhat rubbed.
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603 1100332 KPM "Malabar und Malabarin" 1913
Berlin, weißer Porzellanscherben, glasiert, polychrom staffiert und
teils Gold gehöht, zugeschrieben Friedrich Elias Meyer der Ältere
(1723-1785), Jubileumsmarke 1913, unterglasurblaue Zeptermarke,
rote Reichsapfelmarke, geprägte Modellnummer, Dekornummer
140/221 und 140/166, je mit Musikinstrument, auf quadratischer,
naturalistisch gestalteter Plinthe stehend, H: je. ca. 23 cm. Eine der
Schlüsseln des Instruments besch. leichte Altersspuren.

| KPM "Malabar and Malabarin" 1913
Berlin, white porcelain body, glazed, polychrome painted and partly
heightened with gold, attributed to Friedrich Elias Meyer the Elder
(1723-1785), jubilee mark 1913, underglaze blue sceptre mark, red
imperial orb mark, embossed model number, decoration number
140/221 and 140/166, each with musical instrument, standing on a
square naturalistic plinth, h: each. ca. 23 cm. One of the keys of the
instrument dam. slight signs of age.

1.300,00 €

604 1102052 MEISSEN "Große Schlangenhenkelvase" 1860-1924
Ornamental reliefiert, reiche Goldstaffage, kobaltblauer Fond,
balusterförmiger Korpus mit hochgezogenen Handhaben in Form von
Schlangenpaaren über montiertem Rundfuß, polychrome
Blumenmalerei, unterglasurblaue Schwertermarke, 1. Wahl, Entwurf:
Ernst August Leuteritz Modell, Nr. E 116, zweiteilig verschraubt, ca.
H- 39 cm. Leichte Altersspuren, Vergoldung etwas berieben.

| MEISSEN "Large snake-handled vase" 1860-1924
Ornamental relief, rich gold decoration, cobalt blue base,
baluster-shaped body with raised handles in the form of pairs of
snakes above a mounted round foot, polychrome floral painting,
underglaze blue sword mark, 1st choice, design: Ernst August
Leuteritz model, no. E 116, screw-fastened in two parts, approx. h-
39 cm. Slight signs of age, gilding somewhat rubbed.

1.100,00 €
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605 1102069 MEISSEN "Porzellan-Uhr mit separatem Sockel" 1860-1924
Wohl nach einem Entwurf von Ernst August Leuteritz, Porzellan,
unterglasurblaue Knaufschwerter, Pressnummer, Modellnr. "57.3",
vierseitiger Sockel mit C-Voluten und Ranken sowie
Blütenapplikation und feiner Malerei, das Gehäuse der Uhr mit
S-Bögen und Blütenapplikationen, im oberen Teil durchbrochen
gearbeitet, als Bekrönung ein Paar mit einer Girlande als Allegorie
des Frühling, Emaille-Zifferblatt, H: 60 cm. Altersspuren, viele
abgebrochene Blüten und Blätter.

| MEISSEN "Porcelain clock with separate base" 1860-1924
Probably after a design by Ernst August Leuteritz, porcelain,
underglaze blue knob swords, press number, model no. "57.3",
four-sided base with C-volutes and tendrils as well as blossom
appliqué and fine painting, the clock case with S-arches and blossom
appliqué, openwork in the upper part, crowned by a pair with a
garland as an allegory of spring, enamel dial, h: 60 cm. Signs of age,
many broken off blossoms and leaves.

3.300,00 €

606 1102074 MEISSEN, Prunkvolle Kaminuhr "Die vier Jahreszeiten" 20.Jh.
Nach einem Entwurf von Ernst August Leuteritz, Porzellan,
unterglasurblaue Knaufschwerter, Pressnummer, Modellnr.,
geschweiftes Uhrengehäuse auf 3 Volutenbeinen, reich verziert mit
plast. Blumen und Blättern, die Personifikationen von Winter,
Sommer und Frühling zieren die Sockelzone während die
Personifikation des Herbstes die Uhr bekrönt, von einer Schlange
umrahmtes, Zifferblatt mit römischen Ziffern, H: ca. 48 cm.
Alterspuren, min. best.

| MEISSEN, Magnificent mantel clock "The Four Seasons" 20th
century.
After a design by Ernst August Leuteritz, porcelain, underglaze blue
knob swords, press number, model no., curved clock case on 3
volute legs, richly decorated with plast. flowers and leaves, the
personifications of winter, summer and spring decorate the base
zone while the personification of autumn crowns the clock, framed by
a snake, clock face with roman numerals, H: approx. 48 cm. Traces
of age, min. dam.

2.000,00 €
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750 1101588 ARGY-ROUSSEAU, JOSEPH GABRIEL (1885-1953) PÂTE DE
VERRE GLASVASE „Crabes et Algues“,
französische Jugendstilvase, um 1920, transluzide Glasmasse im
oberen Bereich polychrom marmoriert, umlaufend mit reliefiertem
Dekor von Krebsen und Algen, Wandung mit Formgeschmolzener
Signatur: „G ARGY-ROUSSEAU“, unter der Standfläche
eingeschmolzene Nummer „6741“. H: 14 cm. Guter Zustand mit
geringen Altersspuren, Öffnung minimalst bestoßen.

| ARGY-ROUSSEAU, JOSEPH GABRIEL (1885-1953) PÂTE DE
VERRE GLASS VASE "Crabes et Algues", french Art Nouveau vase,
c. 1920, translucent glass mass polychrome marbled in the upper
part, all around with relief decoration of crabs and algae, moulded
signature on the wall: "G ARGY-ROUSSEAU", moulded number
"6741" under the base. H: 14 cm. Good condition with minor signs of
age, opening minimally bumped.

3.400,00 €

751 1101859 POKALGLAS MIT SIEGESZENE DES RUSSISCH TÜRKISCHEN
KRIEGES,
1770-80, über ausgezogenem Standfuß und facettiertem
Hohlbalusterschaft die mit vielfachen Andeutungen durch göttlichen
Willen und Unterstützung erreichte russische Siegeszene, Über dem
gefallenen Feind der von Engeln getragene Kartuschenrahmen mit
dem kaiserlichen Portrait Katahrinas der Großen (Katharina II) und
weiter in den Siegesfahnen Ihr Monogramm und Wappen. H: 24 cm.
Leichte Alters- und Gebrauchsspuren.

| GOBLET WITH VICTORY SCENE OF THE RUSSIAN-TURKISH
WAR, 1770-80, the Russian victory scene achieved with multiple
hints of divine will and support, above the fallen enemy the cartouche
frame carried by angels with the imperial portrait of Catherine the
Great (Catherine II) and further in the victory flags her monogram and
coat of arms. H: 24 cm. Slight signs of age and wear.

400,00 €

752 1101860 POKALGLAS ZU EHREN FRIEDRICH II,
2. Hälfte 18. Jh, Glockenfuß mit abriss und gegliederter facettierter
Schaft, darüber die kugelförmige Kuppa mit eingeschliffener
Kriegsszene, im Vordergrund zentral der berittene Friedrich der
große flankiert von Analogien des Krieges, gegenüber der bekrönte
Adler als Bannerträger: „VIVAT. FRIDERICUS. BORUSSORUM.
REX“ H: 20,5 cm. Leichte Alters- und Gebrauchsspuren, Vergoldung
berieben.

| GOBLET IN HONOUR OF FRIEDRICH II, 2nd half of the 18th
century, bell-shaped base with break-off and jointed faceted shaft,
above the spherical cupola with engraved war scene, in the
foreground the mounted Frederick the Great flanked by analogies of
war, opposite the crowned eagle as standard-bearer: "VIVAT.
FRIDERICUS. BORUSSORUM. REX" H: 20.5 cm. Slight signs of age
and wear, gilding rubbed.

400,00 €
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753 1101861 POKALGLAS BRANDENBURGS,
Dat. 1693, mit blattranken gravierter Scheibenfuß unter einem
massiven Balusterschaft mit Ringscheibe, darüber die Kelchförmige
Kuppa darauf der Brandenburgische Adler mit dem Kurzepter und
Kurhut, flankiert von der Inschrift „VIVAT CVUR BRANDENBURG“,
weiter neun gekugelte Einschliffe in geometrischer Ordnung. H: 20,5
cm. Leichte Alters- und Gebrauchsspuren.

| BRANDENBURG GOBLET, Dated 1693, with leafy engraved disc
base under a massive baluster shaft with ring disc, above the
goblet-shaped cup on top the Brandenburg eagle with the electoral
sceptre and electoral hat, flanked by the inscription "VIVAT CVUR
BRANDENBURG", further nine domed cuts in geometric order. H:
20,5 cm. Slight signs of age and use.

280,00 €

830 1099505 KOLBE, GEORG (1877–1947) "Sitzende",
Bildgießerei Hermann Noack Berlin, rötlich-braun patinierte Aktplastik
in Bronze auf mitgegossener Plinthe, Verso an der Plinthe
monogrammiert „GK“ und der Gießerstempel: H. Noack, Berlin,
posthumer Bronzeguss ausgeführt nach dem Model von 1923, vgl.
Kat. Berger 55. HxBxT : 22,8/12,5/14,2 cm, 4701 g. Leichte.
Altersspuren. Anbei eine Expertise der Werkstattgalerie Hermann
Noack / Berlin, Händlerexpertise des Kunstkontor Doris Müller /
Münster sowie die Rechnung über 26.000€ in Kopie.

KOLBE, GEORG (1877-1947) "Sitting woman",
Bildgießerei Hermann Noack Berlin, reddish-brown patinated nude
sculpture in bronze on a cast plinth, on the verso of the plinth
monogrammed "GK" and the foundry stamp: H. Noack, Berlin,
posthumous bronze casting executed after the model from 1923, cf.
cat. Berger 55. HxWxD : 22,8/12,5/14,2 cm, 4701 g. Slight. Signs of
age. Enclosed an expertise of the Werkstattgalerie Hermann Noack /
Berlin, dealer's expertise of the Kunstkontor Doris Müller / Münster as
well as a copy of the invoice for 26.000€.

13.000,00 €

831 1101352 KLMISCH, FRITZ (1870-1960) "Beschaulichkeit" 1924
Bronze mit schwarzgrüner Patina, auf der linken Fußsohle mit dem
ligierten Monogramm sowie dem Gießerstempel "H. Noack Berlin",
H: 32 cm. Leichte Altersspuren.
Provenienz: Privatsammlung Baden-Württemberg.
Literatur Hermann Braun, Fritz Klimsch / Eine Dokumentation,
Kunsthaus am Museum, Carola van Ham, Köln 1991, S. 172 und S.
359, Nr. 121.

| KLMISCH, FRITZ (1870-1960) "Tranquillity" 1924
Bronze with black-green patina, on the left foot sole with the ligatured
monogram as well as the foundry stamp "H. Noack Berlin", h: 32 cm.
Slight signs of age.
Provenance: Private collection Baden-Württemberg.
Literature Hermann Braun, Fritz Klimsch / Eine Dokumentation,
Kunsthaus am Museum, Carola van Ham, Cologne 1991, p. 172 and
p. 359, no. 121.

3.500,00 €
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832 1101361 KLMISCH, FRITZ (1870-1960) "Kniende mit Badetuch" 1950
Bronze mit schwarzgrüner Patina, hinten auf der Plinthe mit dem
ligierten Monogramm, an der Kante mit dem Gießerstempel "H.
Noack Berlin", eine kleinere Ausführung entstand um 1950 (vgl.
Braun, Werke), H: 53,5 cm. Leichte Altersspuren.
Provenienz: Privatsammlung Baden-Württemberg.

| KLMISCH, FRITZ (1870-1960) "Kneeling with Bath Towel" 1950
Bronze with black-green patina, on the back of the plinth with the
ligatured monogram, on the edge with the foundry stamp "H. Noack
Berlin", a smaller version was made around 1950 (cf. Braun, Werke),
h: 53.5 cm. Slight signs of age.
Provenance: Private collection Baden-Württemberg.

10.000,00 €

833 1101598 DALÍ, SALVADOR (1904 - 1989), SKULPTUR MIT
BELEUCHTUNGSEINHEIT (LIMITIERT) „Die surrealistischen
Augen“,
1980, Bronze mit Silberauflage, 27 beleuchtete Kunststoffaugen,
verso Gießerstempel „Venturi Arte“, die Exemplarnummer „106/999“
und der Namensschriftzug Dalis, seitlich der Editionsstempel "TE",
Copyright-Zeichen sowie gestempelte Datierung und Bezeichnung
"DALART N.V.". HxBxT: 35/28/12,5 cm. Leichte Altersspuren, part.
Grünspanbildung, Belichtungseinheit funktionstüchtig. Anbei die
entsprechende Begleitschrift von Daniel Abadie, Zertifikat, und
Verwendungshinweis zur Beleuchtungseinheit.

| DALÍ, SALVADOR (1904 - 1989), SCULPTURE WITH LIGHTING
UNIT (LIMITED) "The Surrealist Eyes", 1980, bronze with silver
plating, 27 illuminated plastic eyes, on the reverse foundry stamp
"Venturi Arte", the copy number "106/999" and the name of Dali, on
the side the edition stamp "TE", copyright sign as well as stamped
date and inscription "DALART N.V.". HxWxD: 35/28/12.5 cm. Slight
signs of age, part. Some verdigris, exposure unit in working order.
Enclosed is the corresponding accompanying document by Daniel
Abadie, certificate, and instructions for use of the lighting unit.

2.600,00 €
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834 1101599 DALÍ, SALVADOR (1904 - 1989), SKULPTURENPAAR ZWEI
ÄSKULAPSTÄBE „Caducée I & Caducée II“,
1982, Bronze, vergoldet und patiniert, mit Chrom und rotem Marmor,
jeweils am Sockel mit vergoldeter Signatur und einem Auszug aus
dem hippokratischen Eid in deutscher Sprache, jeweils unter dem
Sockel eine Plakette mit Künstlersignatur, Exemplarnummer (jew.
209), gesichert mit Plomben mit Siegel des Editeurs, beide Plaketten
mit Widmung versehen. H: 25,5 bzw. 28,5 cm. leichte Altersspuren.
Anbei ein Schreiben des Herausgebers und die entsprechende
Begleitschrift.

| DALÍ, SALVADOR (1904 - 1989), SCULPTURE PAIR TWO
AESCULAPTS "Caducée I & Caducée II", 1982, bronze, gilt and
patinated, with chrome and red marble, each at the base with gilt
signature and an extract from the Hippocratic oath in German, each
below the base a plaque with artist's signature, copy number (each
209), secured with seals with the editeur's seal, both plaques
inscribed. H: 25,5 resp. 28,5 cm. slight signs of age. Enclosed is a
letter from the editor and the corresponding accompanying
inscription.

2.000,00 €

835 1101600 DALÍ, SALVADOR (1904 - 1989), SET VON VIER
GOLDMEDAILLEN LIMITIERT „die vier Jahreszeiten“,
999 Feingold / 24K, 1979, zwischen Acrylplatten verschraubt, alle
Medaillen Verso mit figural erweiterter Signatur, Exemplarnummer
„G014“, Datierung, Feingehaltsangabe (999,9) und weiteren Angaben
G014 auch auf der Frontseite in einer Plakette vermerkt. Je Medaille
D: 30 mm, Gesamtgewicht 122,1 g, Acrylkasten HxBxT: 21/21/4,5
cm. Acrylkasten mit leichten Alters- und Gebrauchsspuren. Anbei
Begleitbroschüre und Echtheitszertifikat „G014“.

| DALÍ, SALVADOR (1904 - 1989), SET OF FOUR LIMITED GOLD
MEDALS "the four seasons", 999 fine gold / 24K, 1979, screwed
between acrylic plates, all medals with figural extended signature on
verso, specimen number "G014", date, fineness (999,9) and further
details G014 also noted on the front side in a plaque. Each medal D:
30 mm, total weight 122.1 g, acrylic case HxWxD: 21/21/4.5 cm.
Acrylic box with slight signs of age and use. Accompanying brochure
and certificate of authenticity "G014".

6.500,00 €
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836 1101602 DALÍ, SALVADOR (1904 - 1989), SET VON VIER
SILBERMEDAILLEN LIMITIERT „die vier Jahreszeiten“ ,
999 Feinsilber, 1979, zwischen Acrylplatten verschraubt, alle
Medaillen Verso mit figural erweiterter Signatur, Exemplarnummer
„G045“, Datierung, Feingehaltsangabe (999) und weiteren Angaben
G045 auch auf der Frontseite in einer Plakette vermerkt. Je Medaille
D: 50 mm, Gesamtgewicht 256 g, Acrylkasten HxBxT: 21/21/4,5 cm.
Acrylkasten mit leichten Alters- und Gebrauchsspuren. Anbei
Echtheitszertifikat „G045“.

| DALÍ, SALVADOR (1904 - 1989), SET OF FOUR LIMITED SILVER
MEDALS "the four seasons", 999 fine silver, 1979, screwed between
acrylic plates, all medals with figural extended signature on the verso,
specimen number "G045", dating, fineness (999) and further details
G045 also noted on the front side in a plaque. Each medal D: 50 mm,
total weight 256 g, acrylic box HxWxD: 21/21/4,5 cm. Acrylic box with
slight signs of age and use. Enclosed certificate of authenticity
"G045".

240,00 €

837 1101603 BREKER, ARNO (1900-1991), BRONZEAKT „Junge Venus“,
Bronze dunkel patiniert, unten signiert „A. Brecker“, Gießerstempel
"Venturi Arte" sowie gestempelter Exemplarnummer 76/300. HxBxT:
19,5/15,5/27 cm. unter der Standfläche leichter abrieb. Anbei
Echtheitszertifikat.

| BREKER, ARNO (1900-1991), BRONZEAKT "Young Venus",
Bronze dark patinated, signed below "A. Brecker", foundry stamp
"Venturi Arte" as well as stamped copy number 76/300. hxwxd:
19,5/15,5/27 cm. slight abrasion under the base. Certificate of
authenticity enclosed.

1.600,00 €

1600 1099529 KOLBE, GEORG (1877-1947) „weiblicher Akt“,
lavierte Tusche-Pinselzeichnung auf Papier, u. re. mit Pinsel
monogrammiert „GK“. HxB: 46/36,5 (79/67 mit Rahmen).
Altersspuren, Stockfleckig, restauriert, u.re. ecke mit Knickspuren.

| KOLBE, GEORG (1877-1947) "Female Nude", washed ink brush
drawing on paper, lower right monogrammed with brush "GK". HxW:
46/36,5 (79/67 with frame). Signs of age, foxing, restored, lower right
corner with crease marks.

1.000,00 €
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1602 1101019 SPITZWEG, CARL (1808-1885) "Sitzender Mönch in felsiger
Landschaft" 1878-1878
Zedernholz, Öl auf Kreidegrund, Verso monogrammiert mit einem
ineinander verschlungenen C und S, wahrscheinlich vom Maler selbst
geschrieben, HxB: 9,5/14,5 cm. Kanten mit einigen Farbverlusten,
leicht krakeliert.
Provenienz: Auflösung einer Münchner Sammlung.
Die Auseinandersetzung mit den Repräsentanten der Kirche ist in der
Münchner Malerei der zweiten Hälfte des 19. Jahrhunderts ein
großes Thema. Es ist Ausdruck einer zunehmenden Säkularisierung,
die bis heute auch in Bayern anhält. Die einzelnen Künstler sind
dabei zu sehr unterschiedlichen Ergebnissen gekommen – wie etwa
die Zeitgenossen Eduard Grützner (1846-1925) und Carl Spitzweg
das Thema auffassen, könnte nicht unterschiedlicher sein. Während
Grützner das Bild des leutseligen, dickleibigen Mönchs als Zecher
und Genussmensch propagiert, der jedes Gelage problemlos
übersteht, zeigt Spitzweg den in sich gekehrten, kontemplativen
Mönch. Das vorliegende Gemälde wurde von Spitzweg mehrfach
wiederholt, vier bis fünf Fassungen, welche sich jedoch anhand des
Pinselduktus und des Bildträgers voneinander unterscheiden.
Betrachtet man die Bäume genauer, lassen sich im Profil dargestellte
Gesichter bzw. Grimassen erkennen, die in jeder Version
unterschiedlich stark ausgeprägt erscheinen, Spitzweg merkte zu
Lebzeiten immer wieder an, dass er die Bäume so gerne
„grimassieren lasse“. Indem der Maler das Gemälde mehrfach neu
gestaltete und kopierte, kann man davon ausgehen, dass die
Darstellung für ihn sehr bedeutsam war. Spitzweg galt als großer
Zigarrenliebhaber. Nicht nur der Genuss der Zigarre selbst, der seine
Ideen anregte, sondern auch das Holz der Zigarrenkisten trugen
maßgeblich zu vielen seiner Werke bei. Spitzweg schätzte die glatte,
sehr beständige Oberfläche, die sich einfach grundieren ließ. Der
Bildträger des vorliegendes Gemäldes ist ein zugeschnittener
Zigarrenkistendeckel aus Zedernholz, ersichtlich anhand der
Brandmarke auf der Rückseite.
Vgl. Siegfried Wichmann: Carl Spitzweg. - Verzeichnis der Werke,
Gemälde und Aquarelle, Stuttgart 2002, S. 366, Nr. 840.

| SPITZWEG, CARL (1808-1885) "Sitting Monk in a Rocky
Landscape" 1878-1878.
Cedar wood, oil on chalk ground, monogrammed on verso with an
intertwined C and S, probably written by the painter himself, HxW:
9,5/14,5 cm. Edges with some losses of colour.
Provenance: Dissolution of a Munich collection.
The confrontation with the representatives of the church is a major
theme in Munich painting of the second half of the 19th century. It is
an expression of an increasing secularisation that continues to this
day in Bavaria. The individual artists arrived at very different results -
how, for example, their contemporaries Eduard Grützner (1846-1925)
and Carl Spitzweg conceived of the theme could not be more
different. While Grützner propagates the image of the affable, obese
monk as a reveler and man of pleasure who can easily survive any
carousal, Spitzweg depicts the contemplative monk turned inward.
The present painting was repeated several times by Spitzweg, four to
five versions, which, however, can be distinguished on the basis of
the brushstroke and the picture support from one another. If we look

13.000,00 €
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more closely at the trees, we can see faces or grimaces depicted in
profile, which appear differently pronounced in each version;
Spitzweg repeatedly remarked during his lifetime that he liked to let
the trees "grimace" so much. As the painter redesigned and copied
the painting several times, it can be assumed that the depiction was
very significant to him. Spitzweg was considered a great lover of
cigars. Not only the pleasure of the cigar itself, which stimulated his
ideas, but also the wood of the cigar boxes contributed significantly to
many of his works. Spitzweg appreciated the smooth, very durable
surface, which was easy to prime. The support for the present
painting is a cut cigar-box lid made of cedar wood, as can be seen
from the brand on the reverse.
Cf. Siegfried Wichmann: Carl Spitzweg. - Verzeichnis der Werke,
Gemälde und Aquarelle, Stuttgart 2002, p. 366, no. 840.

1603 1101386 Nachfolger von PIETER JANZ POURBUS (1523-1584) "Bildnis eines
Herrn in bürgerlicher Renaissance-Kleidung"
Öl auf Holz, Darstellung eines bärtigen Herrn mit Übergewand und
weißen Halsrüschen, in seiner rechten Hand die gefalteten
Handschuhe in der typischen Art von Pourbus, links oben das
Familienwappen, HxB: 113/88 cm. Rahmen, HxB: 130/105 cm.
Altersspuren, restauriert und teilw. retuschiert.
Provenienz: private Sammlung aus Süddeutschland.

| After PIETER JANZ POURBUS (1523-1584) "Portrait of a
Gentleman in Bourgeois Renaissance Dress".
Oil on wood, depicting a bearded gentleman with overgarment and
white neck ruffles, in his right hand the folded gloves in the typical
manner of Pourbus, upper left the family coat of arms, HxW: 113/88
cm. Frame, HxW: 130/105 cm. Signs of age, restored and partly
retouched.
Provenance: private collection from southern Germany.

2.500,00 €

1604 1101506 HALLATZ, EMIL (1837-1888) "Windmühle mit Reiter"
Öl auf Leinwand, sig. HxB: 27/33 cm. Leichte Altersspuren, Rahmen,
HxB: 42/48 cm.

| HALLATZ, EMIL (1837-1888) "Windmill with Rider".
Oil on canvas, sig. HxW: 27/33 cm. Slight signs of age, frame, HxW:
42/48 cm.

260,00 €

1605 1101516 STRÜTZEL, OTTO (1855-1930) "Sommerliche Flusslandschaft"
Öl auf Leinwand, sig. und dat. "26.8.11?", HxB: 40/55 cm.
Farbaplatzer, Rahmen, HxB: 54/70 cm.

| STRÜTZEL, OTTO (1855-1930) "Summer River Landscape".
Oil on canvas, sig. and dat. "26.8.11?", HxW: 40/55 cm. paint
scratch, frame, HxW: 54/70 cm.

300,00 €
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1606 1101554 VON ZÜGEL, HEINRICH JOHANN (1850-1941) "Kühe vor dem Stall"
Öl auf Leinwand, signiert unten rechts, HxB: 48/71 cm. Leichte
Altersspuren. Rahmen, HxB: 67/87 cm.
Provenienz: Auflösung einer Gemäldesammlung am Bodensee.

| VON ZÜGEL, HEINRICH JOHANN (1850-1941) "Cows in front of
the stable".
Oil on canvas, signed lower right, HxW: 48/71 cm. Slight signs of
age. Frame, HxW: 67/87 cm.
Provenance: Dissolution of a painting collection at Lake Constance.

1.300,00 €

1607 1101559 NEAPOLITANISCHE SCHULE DES XVII JAHRHUNDERTS
"Darbringung Christi im Tempel"
Öl auf Leinwand, HxB: 82/63 cm. Res., doubliert und neu
aufgezogen, Rahmen, HxB: 97/78 cm.
Provenienz: Auflösung einer Gemäldesammlung am Bodensee.

| NEAPOLITAN SCHOOL OF THE XVII CENTURY "Presentation of
Christ in the Temple".
Oil on canvas, HxW: 82/63 cm. Res., doubled and newly mounted,
frame, HxW: 97/78 cm.
Provenance: Dissolution of a painting collection at Lake Constance.

650,00 €

1608 1101565 DEUTSCHE SCHULE DES XV JAHRHUNDERTS "Andachtsbild mit
der Darstellung der Geburt Marias"
Öl auf Eiche, Verso nachträglich parketiert, HxB: 17/14 cm.
Altersspuren, krakeliert. Rahmen, HxB: 32/29 cm.
Provenienz: Auflösung einer Gemäldesammlung am Bodensee.

| GERMAN SCHOOL OF THE XV CENTURY "Devotional picture
depicting the Nativity of Mary".
Oil on oak, subsequently parqueted on verso, HxW: 17/14 cm. Signs
of age, craquelure. Frame, HxW: 32/29 cm.
Provenance: Dissolution of a painting collection at Lake Constance.

400,00 €

1609 1101567 Nachfolger von RICHARD BRAKENBURGH (1650-1702)
"Gasthausinterieur mit zechenden Bauern"
Öl auf Holz, HxB: 23,5/26,5 cm. Rest. bzw. retouchiert, Rahmen,
HxB: 29/33 cm.
Provenienz: Auflösung einer Gemäldesammlung am Bodensee.

| Successor of RICHARD BRAKENBURGH (1650-1702) "Inn interior
with carousing peasants".
Oil on wood, HxW: 23,5/26,5 cm. Rest. or retouched, frame, HxW:
29/33 cm.
Provenance: Dissolution of a painting collection at Lake Constance.

300,00 €
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1610 1101570 Nachfolger von PIETER II BRUEGHEL (c.1564-1637/38) "Szene in
einem Dorf im Winter"
Öl auf Holz, HxB: 31/43 cm. Rest. Rahmen: 40/51 cm.
Provenienz: Kunsthandlung H. Trittler, Frankfurt am Main, Goethestr.
11 (1950-1954), Auflösung einer Gemäldesammlung am Bodensee.

| Successor of PIETER II BRUEGHEL (c.1564-1637/38) "Scene in a
village in winter".
Oil on wood, hxw: 31/43 cm. Rest. Frame: 40/51 cm.
Provenance: Kunsthandlung H. Trittler, Frankfurt am Main,
Goethestr. 11 (1950-1954), dissolution of a painting collection at Lake
Constance.

400,00 €

1611 1101595 EUROPÄISCHE SCHULE DES FRÜHEN XIX JAHRHUNDERTS
"Händler überqueren einen See"
Öl auf Holz, HxB: 37/47 cm. Rest. Rahmen, HxB: 44/55 cm.
Provenienz: Kunsthandlung H. Trittler, Frankfurt am Main, Goethestr.
11 (1950-1954), Auflösung einer Gemäldesammlung am Bodensee.

| EUROPEAN SCHOOL OF THE EARLY XIX CENTURY "Merchants
Crossing a Lake".
Oil on wood, hxw: 37/47 cm. Rest. Frame, HxW: 44/55 cm.
Provenance: Kunsthandlung H. Trittler, Frankfurt am Main,
Goethestr. 11 (1950-1954), liquidation of a painting collection at Lake
Constance.

400,00 €

1612 1101829 Nachfolger von MICHELE ROCCA (1670/75-1751) "Amor zieht
Venus einen Dorn aus dem Fuß"
Öl auf Leinwand, HxB: 74/98 cm. Rest., doubliert und retouschiert,
Rahmen, HxB: 95/120 cm.

| FOLLOWER OF MICHELE ROCCA (1670/75-1751) "Cupid pulls a
thorn out of Venus' foot".
Oil on canvas, HxW: 74/98 cm. Rest, doubled and retouched, frame,
HxW: 95/120 cm.

650,00 €
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1613 1101836 PECHSTEIN, HERMANN MAX (1881-1955) „Frauenkopf (Lotte)“,
in einer Tusche-Pinselzeichnung auf dünnem, bräunlichem Papier
hat M. H. Pechstein seine erste Frau Lotte porträtiert und die
Zeichnung u. re. mit Bleistift eigenhändig monogrammiert und datiert:
„HMP 1910“. HxB: 32/24 cm (56/42 cm mit Rahmen). Am oberen
Rand unter Passepartout montiert, Papier gebräunt / fleckig, um
einen früheren Passepartoutausschnitt lichtrandig, zwei Ränder mit
Abrisskante, alle Blattecken fachmännisch angesetzt. Anbei
originales Unterlagepapier, hier von Martha Pechstein, der zweiten
Ehefrau des Künstlers dieses Unterlagepapier von Ihr sign. und
bezeichnet: „Frauenkopf von Pechstein“, sowie eine Expertise der
Enkelin Max Pechsteins (in Kopie).
Diese Tuschezeichnung wird in der Dokumentation zur Max
Pechstein Urheberrechtsgemeinschaft zum werk von Max Pechstein
unter dem Titel „Frauenkopf (Lotte)“, 1910 geführt.

| PECHSTEIN, HERMANN MAX (1881-1955) "Frauenkopf (Lotte)", in
an ink brush drawing on thin, brownish paper, M. H. Pechstein
portrayed his first wife Lotte and monogrammed and dated the
drawing by his own hand in pencil at lower right: "HMP 1910". HxW:
32/24 cm (56/42 cm with frame). Mounted at upper margin under
passepartout, paper browned / stained, light margins around an
earlier passepartout cutout, two margins with tear-off edge, all
corners of the sheet expertly repaired. Enclosed original backing
paper, here by Martha Pechstein, the artist's second wife, this
backing paper signed and inscribed by her: "Frauenkopf von
Pechstein", as well as an expertise by Max Pechstein's
granddaughter (in copy).
This ink drawing is listed in the documentation on the Max Pechstein
copyright community for the work of Max Pechstein under the title
"Frauenkopf (Lotte)", 1910.

5.500,00 €

1614 1102057 KÄRCHER, AMALIE (1819-1887) „STILLEBEN MIT OBST UND
WESPEN“,
die ersten Wespen tun sich an leicht überreifem Obst gütlich, 1872,
Öl auf Leinwand, unten rechts sign. und dat. HxB: 28/34 cm (42/48
cm mit Rahmen). Altersspuren, Lwd. Einmal mit kleinem Loch, part.
Farbverluste bzw. krakeliert, einmal kleine Retusche an der
geschlossenen Walnuss.

| KÄRCHER, AMALIE (1819-1887) "STILL LIFE WITH FRUIT AND
WASPS", the first wasps feasting on slightly overripe fruit, 1872, oil
on canvas, signed and dated lower right. HxW: 28/34 cm (42/48 cm
with frame). Signs of age, on canvas. Once with small hole, part.
Some paint losses and craquelure, one small retouch on the closed
walnut.

400,00 €
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1800 1101605 DALÍ, SALVADOR (1904 - 1989), "Le Christ de
Saint-Jean-de-la-Croix" (Christus des Hl. Johannes von Kreuz),
Radierung handkoloriert auf Japanpapier, im unteren Teil
handsigniert und mit der Exemplarnummer versehen: „214/450“,
darunter abgedruckt ein typografischer Text mit Datierung 1982 und
Copyrightverweis auf die Glasgow Museums & Art Galleries, die
Serie wurde zum 80. Geburtstag von Salvador Dalí aufgelegt und
jedes Exemplar mit einem Modellrahmen mit Blattsilberauflage
gerahmt. HxB: 64,5/40 cm (104/75 cm mit Rahmen). Sehr guter
Zustand. Anbei eine Dokumentenmappe u. a. mit einer
Echtheitsbescheinigung des Glasgow Museums & Art Galleries.

| DALÍ, SALVADOR (1904 - 1989), "Le Christ de
Saint-Jean-de-la-Croix" (Christ of St. John of the Cross), Etching
hand-coloured on Japanese paper, signed by hand in the lower part
and with the copy number: "214/450", below a typographical text
dated 1982 and copyright reference to the Glasgow Museums & Art
Galleries, the series was published on the occasion of Salvador
Dalí's 80th birthday and each copy framed in a model frame with
silver leaf. HxW: 64,5/40 cm (104/75 cm with frame). Very good
condition. Enclosed is a document folder with, among other things, a
certificate of authenticity from the Glasgow Museum & Art Galleries.

400,00 €

2500 1097845 JOHANN FRIDERICH FRITZ / STRAßBURG (Frankreich), Silber
vergoldet, Louis XV Speisebesteck Ende 18. Jh. (meist),
Fiedelform mit Fadendekor, Hefte bzw Stiele mit Wappendarstellung
des Adelsgeschlechts von Bülow unter der Freiherrenkrone,
Insgesamt 12 Speisegabeln, 12 Suppenlöffel, 12 Speisemesser und
ein Vorlegelöffel, jeweils an den Klingen bzw. Stielen mit der
Meistermarke sowie Beschauzeichen (13 Lot) gestempelt (meist),
Stempelung abweichend bei insg. einer Speisegabel, drei
Suppenlöffeln und vier Speisemessern: „Hossauer (Johann George
Hossauer), Beschauzeichen Berlin sowie 12 Loth.“ diese 1. Hälfte 19.
Jh. Gesamtgewicht (ohne Messer): 1870 g. Alters- und
Gebrauchsspuren.
Vergl.: Christies Auktion, 14. Nov. 2019 / Lot 509

| JOHANN FRIDERICH FRITZ / STRAßBURG (France), silver gilt,
Louis XV dinner service end of 18th century (mostly),
fiddle form with thread decoration, handles with coat of arms of the
noble family von Bülow under the baronial crown, a total of 12 dinner
forks, 12 soup spoons, 12 dinner knives and one serving spoon, each
with master's mark and maker's mark on the blades and handles.
Stamped (mostly) on the blades or handles with the master's mark
and inspection mark (13 lots), stamp deviating on a total of one
chopping fork, three soup spoons and four chopping knives:
"Hossauer (Johann George Hossauer), inspection mark Berlin as well
as 12 lots" this 1st half of the 19th century. Total weight (without
knives): 1870 g. Signs of age and use.
Compare: Christie's Auction, 14 Nov. 2019 / Lot 509
1870,00g,

1.400,00 €
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2501 1097860 KOCH & BERGFELD / MORITZ ELIMEYER, Große Prunk Jardiniere,
800 Silber, um 1900,
im Barockstil üppig dekorierte Prachtjardiniere in schwerer
Ausführung, am Boden Gestempelt: „Halbmond und Krone / 800 /
Herstellerstempel / Koch & Bergfeld und (Juwelier- bzw.
Vertreiberstempel) M. Elimeyer. HxBxT: 16/53/31 cm, Gewicht
2440g. Leichte Alters- und Gebrauchsspuren.

| KOCH & BERGFELD / MORITZ ELIMEYER, Large splendour
jardiniere, 800 silver, c. 1900,
lavishly decorated magnificent jardiniere in baroque style in heavy
execution, stamped on the bottom: "Halbmond und Krone / 800 /
Herstellerstempel / Koch & Bergfeld und (Juwelier- bzw.
Vertreiberstempel) M. Elimeyer. HxWxD: 16/53/31 cm, weight 2440g.
Slight signs of age and wear.

800,00 €

2502 1099015 HEIDELBERG 4-tlg. Vermeil-Reisebesteck im Originaletui, 13-lötig,
um 1830.
1 Speisegabel, 1 Speiselöffel, 1 Speisemesser und 1 Kaffeelöffel
(knapp 12 lot), Punzen (außer Kaffeelöffel): Stadtmarke 13 und Löwe
im Schild, kursiv 'W. Alt' für Johann Wilhelm Alt (nur auf Gabel und
Speiselöffel), 'F' im Rechteck (Buchstabe für 1825-1834), Kaffeelöffel
nur mit 'I.M.' punziert, Gabel, Speiselöffel und Messer mit
Wappengravur, Messerklinge 'E. KUNDE' graviert, Gewicht der Löffel
ca. 89 g. In Originaletui mit rotem geprägtem Papier und
Goldprägung, Alters- und Gebrauchsspuren.

| HEIDELBERG 4-piece vermeil travel cutlery in original case, 13-lot,
circa 1830. 1 dinner fork, 1 dinner spoon, 1 dinner knife and 1 coffee
spoon (just under 12 lot), hallmarks (except coffee spoon): city mark
13 and lion in shield, italics 'W. Alt' for Johann Wilhelm Alt (only on
fork and dinner spoon), 'F' in rectangle (letter for 1825-1834), coffee
spoon hallmarked only with 'I.M.', fork, dinner spoon and knife
engraved with coat of arms, knife blade 'E. KUNDE' engraved, weight
of the spoons ca. 89 g. In original case with red embossed paper and
gold embossing, signs of age and use.

340,00 €

2503 1100238 PAAR KLASSIZISTISCHE LEUCHTER
Liegnitz, Ende 18.Jh., Silber, quadratischer Plinthe mit
Mäanderornamenten, oberhalb der Schaft mit stilisierten
Pflanzenornamenten, die Tülle ruht auf vier Delphinen, Marken: BZ
Liegnitz, MZ und Tremolierstrich, Gewicht 565 g. H: 24 cm.
Altersspuren, Dellen, an einer der Kerzenhalter ist besch.

| PAIR OF CLASSICISTIC CANDLESTICKS
Liegnitz, end of the 18th century, silver, square plinth with meander
ornaments, above the stem with stylised plant ornaments, the spout
resting on four dolphins, marks: BZ Liegnitz, MZ and tremolier mark,
weight 565 g. H: 24 cm. Signs of age, dent, one of the candlesticks is
damaged.

350,00 €
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2504 1100407 ORIVIT METALLWARENFABRIK "Klassizistische Schatulle"
1900-1914
Am Boden gestempelte Marke OAG im umgekehrten Wappen mit
Schriftzug "Orivit" der Orivit AG/Köln, Modellnummer 3125, Metall
versilbert, kastenförmiger Korpus mit Reliefdekor, Deckeloberseite
figürliche Szene in oktogonale Reserve, innen mit Seide gefüttert,
HxBxT: 6,5/39,5/11,5 cm. Altersspuren, kl. Kratzer, Seide teilw.
besch.

| ORIVIT METALLWARENFABRIK "Classicist Casket" 1900-1914
Stamped mark OAG in reverse coat of arms on the bottom with the
inscription "Orivit" of Orivit AG/Cologne, model number 3125, silver
plated metal, box-shaped body with relief decoration, top of lid with
figural scene in octagonal reserve, silk lining inside, HxWxD:
6,5/39,5/11,5 cm. Signs of age, small scratches, silk partly dam.

650,00 €

2505 1101548 TIFFANY & CO. Cocktailshaker, 925 Silber, ca. 1947-1956.
Großer Cocktailshaker mit linearem Dekor, Modell-Nr. 22423,
monogrammiert 'RBJ', H. ca. 27,5 cm, Gewicht ca. 959 g. Leicht
gedellt, Alters- und Gebrauchsspuren, anbei ein TIFFANY-Stoffbeutel
sowie ein TIFFANY-Umkarton.

| TIFFANY & CO. Cocktail shaker, 925 silver, ca. 1947-1956. Large
cocktail shaker with linear decoration, model no. 22423,
monogrammed 'RBJ', h. approx. 27.5 cm, weight approx. 959 g.
Slightly dented, signs of age and use, enclosed is a TIFFANY cloth
bag and a TIFFANY box.
959,00g,

6.000,00 €

2506 1102080 OTTO WOLTER "Satz von 12 Platztellern" 925er. Silber
Otto Wolter-Silberwarenmanufaktur gegr. 1875, Schwäbisch Gmünd,
flacher, runder Spiegel mit niedrigem, steilem Bord und breiter Fahne
mit gelapptem, umgeschlagenem Rand, BZ., MZ., Gew. zus. ca.
7008 g., D: 31 cm. Min. Gebrauchsspuren.

| OTTO WOLTER "Set of 12 Place Plates" 925. Silver
Otto Wolter silverware manufactory est. 1875, Schwäbisch Gmünd,
flat, round mirror with low, steep rim and wide flag with lobed, folded
rim, BZ., MZ., wt. together approx. 7008 g., D: 31 cm.

3.900,00 €
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2507 1102089 OTTO WOLTER "Elegantes Tee-und Kaffeeservice mit floralem
Dekor" 925er. Silber
Otto Wolter-Silberwarenmanufaktur gegr. 1875, Schwäbisch Gmünd,
bestehend aus Kaffeekanne, Teekanne, Zuckerdose und Milchkanne
sowie einem großen Tablett, Kannen und Gefäße reich dekoriert,
ovales Tablett mit passigem, mehrfach profiliertem Rand mit
reliefierten Blüten, BZ., MZ., Gew. zus. ca. 3350 g., Tablett, L: 47
cm., Kanne auf Rechaud, H: 28 cm., Kaffeekanne, H: 25 cm. Min.
Gebrauchsspuren.

| OTTO WOLTER "Elegant tea and coffee service with floral
decoration" 925. Silver
Otto Wolter silverware manufactory est. 1875, Schwäbisch Gmünd,
consisting of coffee pot, tea pot, sugar bowl and milk jug as well as a
large tray, pots and vessels richly decorated, oval tray with matching,
multiple profiled rim with flowers in relief, BZ., MZ., wt. total approx.
3350 g., tray, l: 47 cm., pot on rechaud, h: 28 cm., coffee pot, h: 25
cm. Min. traces of use.

3.000,00 €

7000 1097308 Loser Brillant 2,385 ct,
GW (L)/VS1, inkl. DPL Zertifikat (2023), WBW: ca. 18.000 €.

| Loose brilliant-cut diamond of 2.385 ct, TIW (L)/VS1, incl. DPL
certificate (2023), replacement value 18,000 €.

11.000,00 €

7001 1097796 Loser Brillant 0,992 ct,
FW (F-G)/IF, im Steinbrief, inkl. Expertise (1977), WBW: ca. 8.000 €.

| Loose brilliant-cut diamond 0.992 ct, RW (F-G)/IF, in parcel paper,
incl. certificate (1977), replacement value ca. 8,000 €.

5.500,00 €

7002 1097797 Loser Brillant 1,012 ct,
HFW (D-E)/IF, im Steinbrief, inkl. Expertise (1976), WBW: ca. 13.000
€.

| Loose brilliant-cut diamond 1.012 ct, EW (D-E)/IF, in parcel paper,
incl. certificate (1976), replacement value ca. 13,000 €.

6.500,00 €

7003 1101218 Loser Brillant 7,17 ct,
Very Light Yellow (N-O)/VS1, WBW: ca. 125.000 €, inkl. DPL
Zertifikat (2017).

| Loose brilliant-cut diamond of 7.17 ct, Very Light Yellow (N-O)/VS1,
replacement value: ca. 125,000 €, incl. DPL certificate (2017).

80.000,00 €

7004 1101907 Loser Brillant 5,29 ct,
GW (L)/VS1, WBW: ca. 70.000 €, inkl. GIA Zertifikat (2023).

| Loose brilliant-cut diamond of 5.29 ct, TIW (L)/VS1, replacement
value ca. 70,000 €, incl. GIA certificate (2023).

44.000,00 €

7005 1102138 Loser Brillant von 2,11 ct,
FW (G)/IF, WBW: ca. 55.000 €, inkl DDI Diamant Expertise (2023).

| Loose brilliant-cut diamond of 2.11 ct, RW (G)/IF, replacement value
ca. 55,000 €, incl. DDI diamond report (2023).

30.000,00 €



Hinweise zur Teilnahme  
an Auktionen

Als Teilnehmer unserer Auktion erkennen Sie die Versteigerungsbedingungen an. Diese sind im vollen 
Wortlaut auf unserer Website nachzulesen und deutlich sichtbar in unseren Räumen ausgehängt.

Aufgeld
Alle genannten Preise sind Endpreise und beinhalten 
bereits das Käufer-Aufgeld.

Persönliche Gebote
Kommen Sie zur Auktion und lassen Sie sich vor Aufruf 
Ihres Wunschartikels am Empfang eine Bieternummer 
geben. Dafür ist eine Registrierung für Abrechnungs-
zwecke erforderlich.

Schriftliche Vorgebote
Bis 23:59 Uhr am Auktionsvortag nehmen wir schriftliche  
Vorgebote an:

Gebotsformular im Auktionshaus
Sie füllen in unserem Auktionshaus ein Formular aus und  
geben damit Ihr Gebot ab.
Sie nehmen sich Formulare mit und schicken uns diese 
ausgefüllt
	- per Fax an +49 (0) 711 / 997 008 299 oder
	- per E-Mail: info@eppli.com

Gebotsabgabe über das Internet
1.	 Gehen Sie auf WWW.EPPLI.COM.
2.	 Rufen Sie den gewünschten Artikel auf.
3.	 �Geben Sie jetzt Ihr Höchstgebot ein und bieten  

Sie mit.
Voraussetzung ist, dass Sie sich auf unserer Website
als Kunde registrieren.

Ihr Vorteil: Wir bieten für Sie
Bei Abgabe eines schriftlichen Höchstgebots bieten
wir in Ihrem Auftrag bis zum genannten Betrag mit.
Sollten keine Konkurrenzbieter auftreten, können Sie 
Ihr Objekt also auch zu einem niedrigeren Zuschlag 
erhalten.
Beispiel: Der Startpreis liegt bei 200 €. Ihr schriftliches  
Gebot lautet 300 €. Das höchste Gebot im Saal beträgt 
240 €. Wir überbieten für Sie mit 260 €. Das
ist auch der Endbetrag, den Sie zahlen.

Online LIVE mitbieten
Alle unsere Auktionen werden live ins Internet übertra-
gen und können von jedem Ort der Welt aus verfolgt 
werden. Um live mitbieten zu können, müssen Sie sich 
über unsere Website registrieren und anmelden. 

Telefonisch mitbieten
Ab einem Gebot von 200 Euro kann auch telefonisch 
mitgeboten werden.

Bitte beachten Sie!
Ein Zuschlag ist verbindlich und verpflichtet zur Ab-
nahme des ersteigerten Objektes.
Spätere Reklamationen oder eine Rücknahme sind nicht  
möglich. Nutzen Sie deshalb die Gelegenheit der Vor-
besichtigung, die jeweils eine Woche vor Beginn der 
Auktion möglich ist. Die versteigerten Gegenstände  
stammen aus zweiter Hand und können mehr oder we- 
niger starke Alters- und Gebrauchsspuren aufweisen.

Freiverkauf
Objekte ohne Zuschlag kommen in den Nachverkauf, 
der sofort mit dem Ende der Auktion beginnt und  
acht Wochen dauert.

Eppli Auktionshaus
Stuttgart-Mitte
Bärenstraße 6 – 8
Tel. 0711 - 997 008 200
Auktion an jedem 1. Samstag
im Monat ab 11 Uhr

Eppli im Königsbau
Stuttgart-Mitte
Königstraße 28
Tel. 0711 - 997 008 300
Auktion an jedem 2. Samstag
im Monat ab 15 Uhr

Eppli Auktionshalle
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Str.aße 9 – 13
Tel. 0711 - 997 008 400
Auktion an jedem 4. Freitag
im Monat ab 10 Uhr

Eppli Münzauktionen
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Straße 9 – 13
Tel. 0711 - 997 008 440
Auktion an jedem 4. Samstag
im Monat ab 15 Uhr
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